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Na post generálního ředitele 

Tatra Trucks se po letech  

vrací Kristijan Fiket  
Jeho úkolem má být prudké navýšení  
objemu výroby a komunikace  
se zaměstnanci ûrmy. 
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Kopřivnice vydává kalendáře 

tematicky věnované výročím 

malířů Buriana a Treuchela  
Stolní kalendář do domácností bude  
obsahovat díla Zdeňka Buriana, nástěnný 
reprodukce děl Josefa Treuchela. 
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V neděli začne revoluce. Na trati 

Veřovice � Studénka staré  

motoráky vystřídají elektrovlaky  
Ty umožní rychlejší a komfortnější  
spojení především s Ostravou. Jezdit mají 
zhruba v hodinovém taktu. 

strana 3

Sbor Valentin pokřtí na Fojtství 

CD s koledami z Víchova  

a Hanzelkova zpěvníku  
Na jeho přípravě i křtu spolupracují  
dospělí zpěváci například s dětmi 
ze ZŠ Emila Zátopka. 
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Pekelné a nebeské bytosti sváděly před týdnem souboj o centrum Kopřivnice. Příjezd Mikuláše do města přilákal tradičně tisíce 
lidí. Na programu byla ohňová show, koncert i tvořivé dílny.                                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (hod) – V příštím roce kopřivnické domácnosti 
napojené na centrální vytápění zaplatí o 5,4 % více za dodávané 
teplo i ohřev teplé vody, což představuje zvýšení ceny cirka o 50 
korun za gigajoule. Zdražení je způsobeno, stejně jako v minu-
lých letech, zejména zvýšením ceny nakupovaného tepla od 
výrobce KOMTERM services, s. r. o., který je nástupnickou spo-
lečností KOMTERMU Morava, s. r. o. Po třech letech extrémního 
růstu nákupní ceny tepla dochází postupně k  její stabilizaci. 
Pro rok 2025 se nákupní cena od KOMTERMU meziročně zvý-

šila o 7 %, což bylo promítnuto v nákladech společnosti TEPLO 
Kopřivnice, s. r. o., která je distributorem tepla ve městě.  

Předběžná cena na rok 2025, která byla schválena valnou 
hromadou společnosti TEPLO Kopřivnice, byla pro odběratele 
s cenou na výstupu z objektové předávací stanice (OPS) stano-
vena na 976,47 Kč/GJ bez DPH a pro odběratele, kteří mají svoji 
vlastní předávací stanici (CZT), bude činit 876,37 Kč/GJ bez 
DPH, které se od ledna 2024 zvýšilo z 10 na 12 %. 

„V ceně tepla pro rok 2025 se negativně promítá razantní 
zvýšení ceny zemního plynu, k němuž došlo v roce 2022. Ma-
ximální cena nakupovaného tepla je smluvně omezena a je vá-
zána na tříletý průměr cen zemního plynu na burze. Vzhledem 
k tomu, že v roce 2026 nebudou nákupní cenu tepla ovlivňovat 
vysoké ceny roku 2022, předpokládáme stabilizaci nákupní 
ceny od KOMTERMU a možná by se mohla i mírně snížit. To 
však záleží na vývoji cen v příštím roce,“ okomentoval důvody 
navýšení ceny Igor Kocurek, jednatel společnosti TEPLO Ko-
přivnice. Ten poznamenal, že stálé náklady a zisk společnosti 
TEPLO Kopřivnice, které jsou rovněž součástí ceny tepla, zů-
stávají dlouhodobě téměř konstantní. 

(Pokračování na straně 2) 

Dnes se rozhodne o prodeji parcely pro stavbu zubních ordinací

V příštím roce by se cena mohla stabilizovat. 

Už na ni nebude mít vliv razantní zvýšení 

ceny plynu, ke kterému došlo v roce 2022 po 

vypuknutí války na Ukrajině.

Kopřivnický plavec Jiří Zátopek přebírá jednu ze svých pěti medailí na 
domácím MČR staršího žactva.                               FOTO: MAREK HAVRAN

Skvělí plavci na MČR, 

Zátopek má 5 medailí
Kopřivnice (mha) – Skvělé do-

mácí mistrovství republiky za se-
bou mají plavci a plavkyně SK Ko-
přivnice. O  uplynulém víkendu, 
kdy se na krytém bazénu v  Kop-
řivnici konal republikový šampio-
nát starších žáků, posbírali pět 
medailí a  také další cenná umí-
stění v horních patrech výsledko-
vých listin a byla tam i nová osobní 
maxima.  

Jednou z hvězd republikového 
šampionátu, kterého se účastnilo 
171 plavců ze 44 oddílů z  celé 
České republiky, byl i kopřivnický 
Jiří Zátopek, který ve všech svých 
individuálních startech dosáhl na 
medaili a celkově v domácím ba-
zénu vylovil jednou zlatou, dvě 
stříbrné a dvě bronzové medaile.      

 (Pokračování na straně 7) 

Město po�ádá stát o peníze  
pro domácnosti posti�ené povodní

Kopřivnice (dam) – Pět postiže-
ných domácností se v  listopadovém 
průzkumu přihlásilo o ûnanční pod-
poru od státu. Vláda krátce po zářijo-
vých povodních přišla s mimořádným 
dotačním titulem, který postiženým 
domácnostem nabízí možnost čerpat 
průměrně 40 tisíc korun. 

Kopřivnici a především její místní 
části velká voda sice také zasáhla, ale 
ne s takovou ničivou silou jako napří-
klad na Jesenicku či Opavsku. Radnice 
proto prostřednictvím dotazníku zjiš-
ťovala zájem lidí v místech, kde voda 
škodila, o  státní pomoc. Dotazníky 
byly distribuovány prostřednictvím 
místních výborů v jednotlivých míst-
ních částech a  k  dispozici byly i  on-
line. 

Zpět se vrátily tři dotazníky z Lu-
biny a po jednom z Vlčovic a Mniší. 
„Lidé odhadli škody na 20 až 360 tisíc 

korun. Žádostí není mnoho, ale jsme 
připraveni v  této chvíli požádat stát 
o 400 tisíc korun,“ říká starosta Adam 
Hanus. Tyto prostředky ze státního 
rozpočtu by mohly pomoci až deseti 
domácnostem, protože radnice počítá 
s tím, že ne všichni postižení vyplnili 
dotazník. Jakmile bude možnost pe-
níze skutečně získat, je pravděpo-
dobné, že se o podporu přihlásí i další 
postižené domácnosti. 

Peníze poskytnuté státem bude 
možné využít na náklady spojené 
s  odstraňováním povodňových škod 
na majetku, pokrytí nezbytných vý-
dajů, jako jsou zvýšené platby za ener-
gie (například za provoz vysoušečů), 
ale i na pořízení nebo opravu základ-
ního vybavení domácnosti. Naopak 
není možné peníze využít na škody, 
které již byly součástí pojistného pl-
nění.             (Pokračování na straně 2) 

Kopřivnice (dam) – Prodejem po-
zemků, na jehož konci by mělo být zlep-
šení dostupnosti stomatologické péče 
v Kopřivnici, se budou dnes v podvečer 
zabývat zastupitelé. Předmětem prodeje 
má být parcela na ulici České, kde hodlá 
kupující Michal Jantač vystavět a pro-
vozovat vlastní stomatologickou praxi. 

„Dnešní rozhodování o prodeji po-
zemku bude vyústěním delšího vyjed-
návání s  panem doktorem Jantačem, 
který město před více než rokem oslovil 

s  tím, že by zde chtěl provozovat svou 
praxi a  má navíc možnost přilákat do 
Kopřivnice i  další zubaře. Jsme si vě-
domi, jaká je v této oblasti situace a že 
nejen zubních lékařů je nedostatek. 
Proto jsme chtěli záměr rozhodně pod-
pořit,“ uvedl starosta Adam Hanus. 

V první fázi radnice nabízela některé 
ze svých objektů, ty však nevyhovovaly 
představám investora o  dispozicích 
nebo umístění budoucích zubních or-
dinací. Následovalo tedy hledání vyho-

vujících pozemků pro novostavbu. 
„Ty jsme nakonec nalezli na ulici 

České. Jde o území, které město drží jako 
rezervu pro propojení sídliště Sever 
s ulicí Českou. Jedná se o pozemky do-
statečně velké na to, aby se na ně vešel 
investiční záměr pana Jantače stejně 
jako silnice, chodník a možná až 15 no-
vých parkovacích míst, které v dané lo-
kalitě citelně chybějí,“ doplnil starosta 
Hanus. 

(Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

13. prosince � Budou vyhlá�eny 

výsledky leto�ního ročníku La�ské 

bě�ecké ligy. 

19. prosince � Naposled zasedne 

správní rada Regionálního muzea 

Kopřivnice, to na konci roku zanikne.

Cena tepla pro domácnosti 

napojené na centrální  

zásobování vzroste zhruba  

o 50 korun za gigajoule
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V rámci pokračujícího projektování rekonstrukce letního koupaliště byly v minulém týdnu pro-
vedeny sondy, které mají ověřit stabilitu podloží.                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Tatru Trucks od ledna znovu povede někdej�í chorvatský bodyguard Kristijan Fiket
Kopřivnice (dam) – S  prvním 

dnem nadcházejícího roku 2025 
usedne do křesla generálního ředi-
tele Tatra Trucks Kristijan Fiket, pů-
vodem chorvatský manažer, který se 
do automobilky vrací po 13 letech. 
Od jara 2010 totiž působil jako vý-
konný ředitel Tatra, a. s. Firmu opus-
til začátkem roku 2012, údajně po 
neshodách s  tehdejšími vlastníky 
ohledně dalšího směřování ûrmy. 

„O nabídce vrátit se do Tatry 
jsem nemusel přemýšlet dlouho. 
Firma je v unikátní situaci, kdy je û-
nančně zdravá, má v zádech silného 
akcionáře, který jí přináší velké za-
kázky a je ochoten do ní investovat,“ 
říká ke svému návratu do Kopřivnice 
Kristijan Fiket. Jeho prvořadým úko-
lem bude zřejmě výrazné navýšení 

objemu výroby v automobilce. A to 
v  situaci, kdy atmosféra ve ûrmě 
není vůbec dobrá a lidé hovoří o ne-
místném tlaku a drastických meto-
dách při propouštění letitých za-
městnanců. Velký tlak na zaměst- 
nance Kristijan Fiket ostatně zmi-
ňuje i  v  tiskové zprávě oznamující 
jeho jmenování. 

„Jsem přesvědčen, že lidé dokáží 
přijmout potřebné změny, pokud 
jsou jim správně komunikovány, 
a mít zadostiučinění z toho, že Tatra 
plní své cíle. Máme jedinečnou 
šanci, aby se Tatra stala významně 
větší a silnější automobilkou, která 
vyrábí tisíce vozidel ročně. Jsem pře-
svědčen, že ji dokážeme využít,“ 
uvedl Kristijan Fiket. 

Optimistická prohlášení o  bu-

doucnosti Tatry ostře kontrastují se 
zprávami zevnitř  ûrmy samotné. 
Oûciálně Tatra připouští propuštění 
necelé třicítky lidí, zejména z admi-
nistrativní části podniku. „Žádné 
propouštění ve srovnatelném roz-
sahu nadále neprobíhá,“ uvedl 
mluvčí společnosti Andrej Čírtek 
a přidal informaci, že zaměstnanců 
v Tatře přibývá. 

„V lednu měla Tatra 1 619 za-
městnanců, v současnosti má 1 867. 
Tatra navíc pokračuje v náboru, a to 
primárně do výroby. Tatře se daří, 
výrazně roste podíl složitějších vo-
zidel s vyšší cenou i přidanou hod-
notou ve výrobě, a  tomu odpovídá 
i růst průměrné mzdy, který letos do-
sáhl 14 procent,“ uvedl Andrej Čírtek 
s tím, že Tatra řeší opačný problém 

než zbytek českého automobilového 
průmyslu, tedy potřebu zásadně na-
výšit výrobu. To přisuzuje zvýšené 
zátěži pro zaměstnance. 

Ti situaci naopak často spojují 
s osobou dosavadního ředitele Tatry 
Lukáše Andrýska, který v automobi-
lce zůstává v pozici předsedy před-
stavenstva. Zároveň dále povede di-
vizi CSG Mobility, čítající 10 
společností. „Již při mém nástupu 
do Tatry loni v dubnu jsem s akcio-
náři komunikoval, že spojení funkcí 
předsedy představenstva a generál-
ního ředitele je dočasné řešení, než 
se objeví kandidát, který má ideální 
předpoklady k  tomu, aby pod jeho 
vedením Tatra dokázala zásadně na-
výšit výrobu. Jsem přesvědčen, že 
Kristijan Fiket je perfektní volbou. 

Tatru výborně zná ze svého předchá-
zejícího působení a  zároveň má 
obrovskou motivaci dokončit práci, 
kterou v  Tatře před více než deseti 
lety začal,“ řekl ke střídání na postu 
generálního ředitele Lukáš Andrý-
sek. 

Jeho nástupce Kristijan Fiket za-
čínal svou kariéru ve speciální poli-
cejní jednotce a v ochranné službě 
chorvatského prezidenta. Po od-
chodu z  bezpečnostních složek se 
vydal do zahraničí, kde si doplnil 
ekonomické a jazykové vzdělání. Ná-
sledně působil v manažerských po-
zicích v  průmyslových ûrmách 
v  České republice, Německu, Číně 
a  Polsku. Do Tatry přichází z  pol-
ského výrobce plastových dílů pro 
automobilový průmysl Aures. 

V neděli 1. prosince kolem 20. hodiny si hlídka městské 
policie všimla u Palárny, na rozmezí Kopřivnice a Štramberku, 
řidiče osobního motorového vozidla zn.  Škoda, který nere-
spektoval svislou dopravní značku Stůj, dej přednost v jízdě 
a křižovatku projel, aniž by zastavil. Protože zde vzniklo dů-
vodné podezření ze spáchání přestupku, strážníci zastavili 
vozidlo za použití výstražného a rozhlasového zařízení (ma-
jáky), kdy řidič na výzvu reagoval a  zastavil vozidlo. Hlídka 
MP o  řidiči vozidla (ročník 2006) zjistila, že přesto, že řídí, 
není držitelem řidičského oprávnění a na místo přivolala PČR, 
která si věc převzala.

STÍNY

Po pěti letech obnovená tradice předvánočních betlémů v Katolickém domě v Kopřivnici 
přivedla do výstavních prostor velké množství návštěvníků.       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Město �ádá stát o peníze pro...
(Dokončení ze strany 1) 
Podpora je navíc určena vý-

hradně pro obydlí, ve kterém se tr-
vale bydlí, není tedy možné ji využít 
například k úhradě škod na rekreač-
ním objektu, na zahradním altánu, 
autě a podobně. 

Příjemcem podpory ze státního 
rozpočtu bude město, které ná-
sledně bude distribuovat peníze 
jednotlivým postiženým domác-
nostem. Ty však automaticky ne-
mají nárok na zmíněných 40 tisíc 
korun – tato částka je pouze průměr. 
Výrazněji postižené domácnosti 
mohou získat vyšší podporu, na-
opak v některých případech nemusí 
vyplacená podpora dosáhnout ani 

této částky. „Nyní bude potřeba na-
vrhnout a následně nechat zastupi-
telstvem schválit podmínky, za kte-
rých bude pomoc postiženým 
domácnostem ûnančně posky-
tnuta,“ uvedl starosta Adam Hanus. 
Při tvorbě pravidel pro rozdělování 
pomoci, která jsou v režii jednotli-
vých radnic, se Kopřivnice bude in-
spirovat příklady jiných obcí. 

V  tuto chvíli není zcela jasné, 
zda bude mít podpora formu dotač-
ního programu, nebo zda bude li-
dem poskytnuta jako dar, za před-
pokladu, že žadatel splní podmínky 
schválené zastupitelstvem. Pod-
mínky pomoci by mělo zastupitel-
stvo schvalovat v březnu.

Dnes se rozhodne...
(Dokončení ze strany 1) 
Město si nechalo zpracovat znalecký po-

sudek, který prodávaný pozemek o  výměře 
1 079 m² ocenil na 1 402 700 korun. Následně 
oznámilo záměr parcely prodat s podmínkou, 
že budoucí kupec na místě vybuduje právě 
stomatologické ordinace.  

„V kupní smlouvě, kterou dnes předklá-
dáme zastupitelstvu, je několik podmínek. Na 
místě mají být minimálně dvě ordinace, pod-
mínkou je jejich kolaudace do šesti let od pod-
pisu smlouvy a zároveň provozování stomato-
logických služeb hrazených zdravotními 
pojišťovnami. To všechno nám kupující garan-
tuje a v případě nedodržení podmínek jsou ve 
smlouvě smluvní pokuty,“ ujistil Adam Hanus. 

Dentista Michal Jantač potvrdil svůj záměr, 
detaily projektu ale zatím neprozradil s  tím, 
že celá záležitost je teprve na začátku. „Mým 
cílem je zubní péči v Kopřivnici dále rozšiřovat, 
a zvyšovat tak kvalitu a dostupnost pro místní 
obyvatele. Detaily, jako je konečná podoba 
projektu, rozpočet nebo kapacita ordinací, za-
tím nejsou známy a budou předmětem dalších 
jednání,“ uvedl Michal Jantač. 

Cena tepla pro...
(Dokončení ze strany 1) 
„Ty budou v roce 2025 činit kolem 30 mi-

lionů Kč, což je 22 % všech nákladů spojených 
s  dodávkou tepla. Největší nákladovou po-
ložkou je nákup tepla, který předpokládáme 
kolem 104 milionů korun,“ uvedl Igor Kocu-
rek a následně dodal, že výsledná jednotková 
cena tepla roku 2024 by měla naplnit pláno-
vané předpoklady a zůstat téměř stejná jako 
v době plánování na konci roku 2023. „A to 
i přesto, že v letošním roce prodáme přibližně 
o 20 tisíc GJ méně tepla proti předpokladu. 
Cena tepla za rok 2024 na výstupu z OPS se 
bude pohybovat kolem 927 Kč/GJ a pro ce-
novou úroveň na výstupu z teplovodních roz-
vodů (CZT) počítáme s cenou cca 825 Kč/GJ, 
přičemž tyto ceny jsou bez 12% DPH. Většina 
odběratelů však bude mít přeplatky, protože 
neprotopili tolik, kolik se plánovalo,“ zhod-
notil končící rok Igor Kocurek, jednatel spo-
lečnosti TEPLO Kopřivnice, s tím, že přesná 
cena za letošní rok bude známa až v únoru 
2025, kdy budou zaúčtovány všechny náklady 
proti skutečné spotřebě tepla a  vyúčtovány 
zálohy zaplacené odběrateli. 

Radnice vydává kalendáře, věnovány budou malířům
Kopřivnice (hod) – Letos vydává 

kopřivnická radnice dva kalendáře. 
Stolní, který dostanou Kopřivničané 
do svých schránek, bude věnován 
120. výročí narození malíře a ilustrá-
tora Zdeňka Buriana a jeho odkazu. 
Druhý, nástěnný, připomene 100. vý-
ročí narození akademického malíře 
Josefa Treuchela. 

„Stolní kalendář je věnován 
Zdeňku Burianovi a  jeho odkazu, 
který v Kopřivnici stále žije, zejména 
díky místní základní umělecké škole. 
Ta již od roku 2003 pořádá na Buri-
anovu počest výtvarnou soutěž Svět 
pohádek, dobrodružství a  fantazie. 
Kalendář obsahuje díla samotného 
Zdeňka Buriana, ale také jeho násle-

dovníků z řad mladých umělců zapo-
jených do zmíněné soutěže. Cílem je 
ukázat, že Kopřivnice je městem 
mnoha talentů a že na své rodáky ne-
zapomíná. Kalendář bude vydán 
v počtu 10 800 výtisků,“ uvedla Lucie 
Macháčková, tisková mluvčí kopřiv-
nické radnice, a dodala, že stejně jako 
v předchozích letech jsou v kalendáři 
uvedena data nejen nejrůznějších 
akcí, ale i zápisů do mateřských a zá-
kladních škol, školní prázdniny, ter-
míny splatnosti místních poplatků 
a další. V nástěnném kalendáři, který 
bude mít formát A3, budou repro-
dukce děl Josefa Treuchela, „Ná-
stěnný kalendář vydáváme u příleži-
tosti 100. výročí narození dalšího 

nadaného rodáka, akademického 
malíře Josefa Treuchela. Tento kalen-
dář bude sloužit zejména jako pro-
pagační předmět města, část bude ur-
čena k  prodeji na informacích ve 
vestibulu radnice,“ upřesnila Lucie 
Macháčková. 

Distribuce stolního kalendáře 
bude zahájena v  nejbližší době 
a  skončit by měla nejpozději do 
konce roku. „Lidé, kteří kalendář ne-
najdou do konce letošního roku ve 
svých poštovních schránkách, si pro 
něj mohou přijít nejdříve po Novém 
roce na radnici na informace, kde jej 
obdrží,“ uvedl webmaster Radek 
Chvistek, jenž má distribuci kalen-
dářů na starost. 

Výstava betlémů  

zaznamenala úspěch
Kopřivnice (dam) – Pořadate-

lům výstavy betlémů v Katolickém 
domě se povedlo navázat na pře-
rušenou tradici. Ve velkém sále Ka-
tolického domu bylo od středy 4. do 
neděle 8. prosince k vidění bezmála 
120 betlémů. „Návštěvnost nás mile 
překvapila. Byla vyšší než před pře-
rušením tradice. Hlavní poděkování 
ale patří dobrovolníkům, kteří vý-
stavu pomohli do Kopřivnice vrátit,“ 
říká Stanislav Šimíček, který spolu 
s místními skauty expozici připra-
voval. Lidé mohli ve velkém sále ob-
divovat klasické dřevěné betlémy, 
ale také varianty vyrobené z papíru, 
perníku, krajek , skla, vosku, kera-
miky a  dalších materiálů. Různé 
bylo i  stáří betlémů, některé děti 
z mateřských a základních škol vy-
robily speciálně pro letošní výstavu, 
další pak zapůjčily rodiny, které je 
opatrují po generace.
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Typické motorové vozy z trati mezi Veřovicemi a Studénkou ještě tento týden zmizí. Nahradí je 
elektrické RegioPantery.                                                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Opravy vodovodních řadů budou pokračovat

V hale E. Zátopka proběhlo TFA junior

Mo�novské leti�tě za�ívá rekordní rok

Kopřivnice (hod) – V  so-
botu 7. prosince hostila spor-
tovní hala ZŠ Emila Zátopka již 
šestý ročník hasičské soutěže 
TFA Junior, která je už druhým 
rokem zařazena do Poháru 
KSH Moravskoslezského kraje, 
jejímž garantem je Krajská od-
borná rada mládeže ve spolu-
práci s pořadateli jednotlivých 
závodů. Tuto soutěž pořádá 
SDH Kopřivnice každoročně 
začátkem září, ale letos z  dů-
vodu povodní bylo rozhodnuto 
o jejím odložení. Zatímco vloni 
soutěž v pěti kategoriích absol-
vovalo 199 závodníků, letos zá-
vodilo celkem 162 mladých ha-
sičů, a  to nejen z  Moravsko- 
slezského kraje, ale i  ze Zlín-
ského kraje. 

Soutěžící byli rozděleni do 
věkových kategorií přípravka 
(4–6 let), chlapci a dívky (7–9, 
10–12, 13–15 let) a muži (16–18 
let). Tratě, bariéry i výběh byly 

uzpůsobeny věkovým katego-
riím a také zvlášť pro chlapce 
i dívky. Zatímco nejmladší mu-
seli malým kladivem udeřit 
20×, starší závodníci těžkým 
kladivem v hammer boxu mu-
seli udeřit 40×. Letos místo vý-
běhu schodiště na radnici bě-
hali na tribunu. Ti nejstarší 
museli závod absolvovat v dý-
chacím přístroji s  tlakovou 
lahví o  objemu 5 litrů, což 
představuje zátěž cca sedmi ki-
logramů.  

V  nejmladší kategorii pří-
pravka (4–6 let) soutěžilo cel-
kem 19 dívek, z  nichž se na 
1. místě umístila Daniela Tíž-
ková z  SDH Bobrovníky, z  12 
chlapců nejlepší výkon před-
vedl Adrian Zyder z Horní Su-
ché. V kategorii 7–9 let závodilo 
celkem 24 děvčat, z  nich 1. 
místo obsadila Rozárka Bedná-
řová z SDH Bobrovníky a z 23 
chlapců Adam Malurek z SDH 

Bobrovníky. Ve věkové katego-
rii 10–12 let soutěžilo 22 dívek, 
přičemž nejlepší výkon před-
vedla Alžběta Lyková z  SDH 
Háje ve Slezsku – Lhota a z 28 
chlapců první místo vybojoval 
Patrik Hofer z SDH Bobrovníky. 
Věkovou kategorii 13–15 let 
v dívkách (11 soutěžících) vy-
hrála Eliška Hanzlíková z SDH 
Rybí a v chlapcích (14) Šimon 
Guřan z SDH Bobrovníky. V ka-
tegorii žen (16–18 let, 4 závod-
nice) zvítězila Eliška Kudlac-
zová z SDH Holčovice a z mužů 
(8 závodníků) vyhrál Ondřej 
Reinlein z SDH Bobrovníky.  

„Soutěž TFA Junior je sou-
částí Poháru KHS MSK v  TFA 
mládeže. Vzhledem k datu byla 
kopřivnická soutěž v rámci Po-
háru poslední, tak zde pro-
běhlo vyhlášení výsledků ce-
lého Poháru,“ uvedl Adam 
Fojtík, starosta SDH Kopřivnice 
a jeden z organizátorů soutěže. 

Mošnov (dam) – Ve středu 4. prosince od-
bavilo mošnovské Letiště Leoše Janáčka první 
cestující na Mauritius. Z Ostravy se letos létá 
nejen na exotický ostrov v Indickém oceánu, 
ale například i do oblíbeného letoviska Phuket 
v Thajsku a dalších destinací. Jejich počet letos 
vzrostl na 31, což se pozitivně odrazilo na 
počtu odbavených cestujících. 

Jejich počet se meziročně zvýšil o zhruba 
45 % na aktuálních 478 tisíc, což z roku 2024 
udělalo nejúspěšnější rok v  historii letiště. 

Zhruba o polovinu v letošním roce vzrostl ne-
jen počet cestujících, ale také množství na le-
tišti odbaveného nákladu. V  této oblasti má 
navíc vedení letiště odvážné cíle – v horizontu 
tří až pěti let chtějí z Mošnova udělat největší 
uzel letecké nákladní přepravy u  nás. V  po-
sledních týdnech Letiště Leoše Janáčka navíc 
potvrdilo svou pozici jako důležitá součást 
evropské dopravní sítě, když přijímalo letadla, 
která kvůli špatnému počasí nemohla přistá-
vat v polském Krakově. 

Jednou z disciplín TFA junior, která se tentokrát konala ve sportovní hale ZŠ Emila Zátopka, 
bylo proskákání pneumatikami.                                                                     FOTO: SDH KOPŘIVNICE

Kopřivnice (hod) – Severo-
moravské vodovody a kanali-
zace v příštím roce budou in-
vestovat do obnovujících 
oprav a  investic nutných pro 
zajištění dodávek kvalitní pitné 
vody a odvádění a čištění vody 
odpadní více než jednu mili-
ardu korun, z toho téměř 425 
milionů korun půjde do 
oblasti kanalizací a čistíren od-
padních vod, více než 329 mi-
lionů do vodovodních sítí 
a 193 milionů do páteřního vý-
robního a  distribučního sy-
stému pro dodávky pitné vody 
v  regionu – Ostravského 
oblastního vodovodu.  

Za posledních deset let 
směřovalo do vodárenské in-
frastruktury vlastněné a  pro-
vozované SmVaK Ostrava 8,1 

miliardy korun. SmVaK bude 
v příštím roce investovat nejen 
na Novojičínsku, ale i  v  sa-
motné Kopřivnici.  

„Na Novojičínsku budeme 
sanovat vodovodní řady kromě 
samotného Nového Jičína také 
v  Bernarticích nad Odrou, 
Kopřivnici, Frenštátu pod Rad-
hoštěm nebo Bílovci, kde 
v  části Bravinné dokončíme 
stavbu nového vodojemu, což 
si vyžádá náklady přesahující 
dvacet milionů korun,“ říká 
technický ředitel SmVaK Os-
trava Martin Veselý. 

Konkrétně v  Kopřivnici 
bude dokončena komplexní 
sanace vodojemu Červený ká-
men. „Ta je zásadní pro záso-
bování města pitnou vodou ze 
systému Ostravského oblast-

ního vodovodu, kdy voda 
zdrojově pochází z údolní ná-
drže Šance, upravována je 
v  Úpravně vody Nová Ves 
u Frýdlantu nad Ostravicí a od-
sud je dopravována do daného 
vodojemu. Dále bude zrušen 
duplicitní vodovodní řad 
v ulici České,“ upřesnil Marek 
Síbrt, tiskový mluvčí SmVaKu.  

V příštím roce dojde k vý-
měně vodovodního řadu, a to 
v ulicích Záhumenní a Kpt. Ja-
roše. „Akce proběhne v koor-
dinaci se stavbou města. Dů-
vodem je zvýšení kvality 
dodávané vody. Ve stejné loka-
litě budou rekonstruovány 
také kanalizační stoky. Další 
kanalizační stoku budeme 
opravovat také v Husově ulici,“ 
dodal Marek Síbrt. 

Prozatímní obyvatelé domova se stěhovali zpět

Od neděle začnou jezdit nové přímé vlakové spoje z Ostravy, v hodinovém taktu
Kopřivnice (hod) – Od neděle, 

kdy vstoupí v  platnost nové jízdní 
řády, se Kopřivnice dočká významné 
změny v železniční dopravě. Na trati 
mezi Ostravou a Veřovicemi začnou 
jezdit elektrické vlaky s  bateriemi, 
které nabídnou pohodlný, ekolo-
gický a rychlý způsob dopravy.  

Nové vlaky budou jezdit v hodi-
novém taktu od brzkých ranních ho-
din až do večerních, lidé je tak mo-
hou využívat nejen pro dojíždění do 
škol a zaměstnání, ale i za volnoča-
sovými aktivitami. Soupravy nabízejí 
140 míst k sezení a nechybí ani pro-

stor pro jízdní kola, kočárky nebo za-
vazadla. 

„Vlaky RegioPanter osazené ba-
teriemi umožňují zejména plynulé 
cestování bez nutnosti přestupu i na 
dosud neelektriûkovaných úsecích 
tratí. Na lince S8 mezi Ostravou, Stu-
dénkou, Příborem, Kopřivnicí, 
Štramberkem a Veřovicemi vlaky vy-
užívají svou schopnost přepínat mezi 
elektrickým pohonem z troleje a ba-
teriemi,“ uvedla Lucie Drahošová, 
vedoucí  oddělení marketingu spo-
lečnosti Koordinátor ODIS. 

„Díky možnosti výběru zdroje 

elektrického proudu už cestující ne-
musí přestupovat na jiný vlak, takže 
je pro ně cesta daleko komfortnější 
i rychlejší. Na trase z Ostravy směrem 
do Veřovic odpadá přestupování ve 
Studénce, přesuny mezi nástupišti, 
čekání venku za nepříznivého počasí 
i prodleva v cestování. Věřím, že ta-
kovouto změnu ocení všichni, kteří 
mezi Ostravou a Kopřivnickem či Ve-
řovicemi cestují,“ říká Aleš Stejskal, 
jednatel společnosti Koordinátor 
ODIS, s tím, že nově je možné dojet 
například z Kopřivnice do Ostravy za 
necelých 50 minut, a to pohodlně je-

diným vlakem až do stanice Ostrava-
Stodolní nebo Ostrava střed. 

Nově nasazené jednotky jsou vy-
baveny evropským zabezpečovacím 
systémem ETCS a  dalšími moder-
ními prvky, které zajišťují bezpečnost 
a  spolehlivost dle nejmodernějších 
standardů. Cestující se tak mohou 
těšit na pohodlí, které zahrnuje bez-
bariérový přístup, Wi-Fi, elektrické 
zásuvky i USB porty. Ekologický pří-
stup pak podpoří i  systém rekupe-
race energie, který přeměňuje energii 
z  brzdění na elektrický proud pro 
další využití. 

„Trasou Ostrava – Veřovice při-
tom krajské plány týkající se nasazení 
elektrických vlaků osazených bateri-
emi nekončí. V  nepříliš vzdáleném 
budoucnu by měly tyto jednotky 
spojovat Ostravu také s  Krnovem, 
Novým Jičínem nebo i s oblastí mezi 
Frýdkem-Místkem a  Českým Těší-
nem. Po zdvojkolejnění vybraných 
tratí je totiž v plánu vytvoření tzv. Os-
travského okruhu, který propojí vět-
šinu regionu efektivními přímými 
spoji,“ přiblížila plány vedoucí  od-
dělení marketingu společnosti Koor-
dinátor ODIS. 

Kopřivnice (dam) – Tři desítky klientů do-
mova se zvláštním režimem Siloe se po 78 
dnech, kdy našli dočasné útočiště v kopřivnic-
kém Domově Pod Bílou horou, vracejí zpět do 
znovuzprovozněné budovy v  ostravské Nové 
Vsi. Klienti, jejichž útočiště v Ostravě významně 
poškodila zářijová povodeň, více než dva a půl 
měsíce využívali dvě patra letos otevřeného do-
mova v Kopřivnici. 

V krizové situaci kraj jako provozovatel za-
řízení rozhodl využít toho, že kapacita domova 
ještě nebyla zaplněna, a prostory v Kopřivnici 
nabídnout službě provozované Slezskou diako-
nií, která se do Kopřivnice přesunula včetně 
personálu. „Končí velice náročné období, kdy 
bylo třeba zajistit provoz v Kopřivnici, zároveň 
řešit opravy na domově v Nové Vsi a koordinovat 
také další naše služby fungující v  jiných pro-
vizorních prostorách. Všechno se to dařilo i díky 
skvělému přijetí v  Kopřivnici, kde nám byli 
všichni – od paní ředitelky po uklízečky – ná-
pomocní a  přijali nás úžasně. Za to jim patří 
obrovský dík,“ říká Kateřina Bidlová, vedoucí 
domova Siloe. 

Přesun z Kopřivnice zpět do Nové Vsi pro-
běhl v úterý 10. prosince. Kromě jiného do něj 
byly znovu zapojeny i sanitky Vězeňské služby, 
které se v září staly rozbuškou mnoha nepod-

ložených spekulací. „Od chvíle, kdy jsme byli 
nuceni evakuovat, jsme měli heslo Na Vánoce 
na Siloe, a to se nám podaří splnit i díky pomoci 
Duhového domu Ostrava a dalších partnerů,“ 
potěšilo Kateřinu Bidlovou. 

Pracovníci a klienti se vracejí do domova Si-
loe, který je připraven z  95 procent na běžný 
provoz, přestože voda na něm napáchala mili-
onové škody. Pokoje a veškeré zázemí v patře 
jsou plně připraveny na příchod klientů, ale 
v přízemí a suterénu budou ještě minimálně do 
léta probíhat stavební práce. Mimo provoz tak 
zůstane jídelna, malá tělocvična i prostory am-
bulantního denního centra pro lidi s poruchami 
paměti, které bude fungovat v provizoriu zřejmě 
až do léta příštího roku. To se odrazí také na or-
ganizaci provozu domova se zvláštním reži-
mem, který bude muset přechodně nahradit 
vlastní prádelnu externími službami. 

„Jsme rádi, že jsme mohli pomoci v nouzové 
situaci,“ říká o poskytnutí prostor ředitelka kop-
řivnického Domova Pod Bílou horou Jana Práš-
ková. „Nyní budeme znovu uvolněná dvě patra 
našeho objektu do konce roku připravovat. Od 
ledna obnovíme kvůli mimořádné situaci po-
zastavený příjem klientů a dojde k zaplnění celé 
kapacity domova,“ informovala ředitelka Práš-
ková. 

Svezení �orchestrionem� u� jen do soboty
Kopřivnice (dam) – Milov-

níci železnice už mají jen pár 
dní na to, aby se na trati mezi 
Studénkou a Veřovicemi svezli 
v motorových vozech 810, res-
pektive jejich modernizova-
nými verzemi s  označením 
811. Typické motoráky, vyrá-
běné v sedmdesátých a osm-
desátých letech ve Vagónce 
Studénka, vozily cestující 
mimo jiné do Kopřivnice 

zhruba půl století. V neděli 15. 
prosince se změnou jízdního 
řádu je nahradí komfortní Re-
gioPantery. 

Změnu pocítí nejen cestu-
jící, ale i  lidé okolo trati – 
hlučné a kouřící diesely LIAZ 
nahradí elektromotory napá-
jené z baterií. Čtyři nové sou-
pravy plně nahradí všech šest 
dosud v pravidelném provozu 
nasazených motorových vozi-

del řady 811. „Kolejové auto-
busy“, orchestriony či „šuka-
fony“, jak se motorákům ze 
Studénky přezdívalo, z  této 
trati zcela zmizí. Část vozů 
bude podle informací z  Čes-
kých drah redislokována do 
Opavy a  část bude jezdit na 
trati Suchdol nad Odrou – Bu-
dišov nad Budišovkou. I tam je 
ale během krátké doby mají 
nahradit RegioPantery. 
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Třetího prosince taneční obor ZUŠ Zdeňka Buriana dvakrát vyprodal kulturní dům se svým 
vánočním koncertem. Hudební obor školy svůj vánoční program odehraje ve středu 18. prosince 
od 17 hodin v Katolickém domě.                                                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Divadélko Kolobě�ka zahraje  

O veselém vánočním stromečku

Všestranný ostravský výtvarník Marek Nenutil zahájil minulý pátek v Lašském muzeu výstavu 
svých obrazů nazvanou „Mezi nebem a zemí“.                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Marek Nenutil i na malé plo�e 

představil stě�ejní témata tvorby
Kopřivnice (dam) – Svou čtvrtou výstavu za poslední čtvrtrok 

otevřel v pátek v Lašském muzeu ostravský výtvarník Marek Ne-
nutil. Výstavy ve Slezskoostravské galerii nebo pražské galerii 
Toyen byly sice ve srovnání s tou kopřivnickou podstatně rozsá-
hlejší, ale i zdejšímu publiku Nenutil představil průřez tématy, 
která zpracovává. Mezi ně patří příroda, sport, sociální témata 
a také pitoreskní malby plné komiksové nadsázky a břitké satiry, 
kterým autor sám pro sebe říká „xichty“. 

„Jsou to náměty, které jsem dělal v letech 2009 až 2010, a teď 
se k nim vracím a zpracovávám je trochu jiným prizmatem,“ 
říká Marek Nenutil. Proměnou prošlo také jeho malování pří-
rodních motivů. Zatímco v minulosti se ekologické téma do jeho 
prací promítalo zobrazováním až postapokalyptických krajin, 
nyní mají jeho díla čistě přírodní ráz. Nenutil dokonce zachází 
tak daleko, že například do zátiší s kyticemi zamalovává reálné 
usušené květiny. 

Přestože je Marek Nenutil široce rozkročeným tvůrcem, který 
se vyjadřuje nejen malbou, ale také klasickými graûckými tech-
nikami, kolážemi, objekty a instalacemi, v Lašském muzeu jsou, 
i vzhledem k velikosti prostoru, zastoupeny pouze obrazy vyt-
vořené většinou technikou klasické olejomalby, případně kom-
binovanou technikou. 

Na výstavě nazvané „BETWEEN EARTH AND HEAVEN“ jsou 
k vidění plátna vytvořená zhruba v posledním roce. Kombinují 
zajímavou barevnost, expresivní naléhavost a působivou práci 
se světlem. 

Výstava v Kopřivnici bude dostupná v galerii Lašského muzea 
až do 2. února. To bude jen začátek Nenutilova nabitého výstav-
ního roku. Na jaře ho čeká velká výstava v Trutnově a na podzim 
v Hlučíně. Příliš ho tak ani nemusí mrzet, že z programu prozatím 
vypadla plánovaná prezentace v New Yorku. 

Na třetí advent zahrají All Brass Band a Swingalia
Kopřivnice (dam) – I rozsvícení třetí adventní 

svíce na schodišti u kulturního domu bude do-
provázet kulturní program. Na neděli 15. pro-
since jsou připraveny dva koncerty. Od 14 hodin 
svůj zhruba hodinový program uvede All Brass 
Band, ve čtyři odpoledne je pak vystřídá kapela 
Swingalia. Děti se mohou zabavit ve výtvarných 
dílničkách, připravených tentokrát ve spolupráci 
s místními pionýry. 

Hudební program otevře ve 14 hodin žesťové 
kvinteto All Brass Band, které vzniklo v roce 2021 
v době covidových restrikcí. Jejich první koncerty 
mohli lidé poslouchat jen z uctivé vzdálenosti. 
Dnes už kapela, složená ze zkušených muzi-
kantů, hraje v kostelích, na náměstích, na ma-
lých akcích, na soukromých večírcích, festiva-
lech, vánočních trzích i v komorních prostorech. 

V jejich repertoáru je velmi různorodá mu-
zika – od klasiky přes populární šlágry až po 
hudbu z ûlmů a seriálů. Ve vánočním programu 
najdou uplatnění jak slavnostní fanfáry, tak na-
příklad melodie z komedie Sám doma nebo 
úprava písně Vánoční strom od Karla Gotta. 

Ve čtyři hodiny na pódium nastoupí kapela 
Swingalia, která vznikla okolo bratrského dua 
Martina a Jana Galiových. Kapela, kterou tento-
krát publikum uslyší opět v pozměněné sestavě, 
má rovněž velmi široký záběr. V neděli v centru 
města ale budou znít především swingové vá-
noční písně, které vznikaly v Americe padesá-
tých let, a mnohé z nich jsou dodnes velmi po-
pulární. 

Vystoupení kapely ozvláštní také ženský hlas 
patřící zpěvačce Liduš Raškové. 

Valentin na Fojtství pokřtí cédéčko koled
Kopřivnice (dam) – Koledy 

a vánoční písně z více než sto-
letí staré sbírky Leopolda Víchy 
a  o  něco mladšího zpěvníku 
sestaveného Emilem Hanzel-
kou budou znít ve středu 18. 
prosince od 18 hodin v Muzeu 
Fojtství. Právě tam jsou origi-
nály obou zmiňovaných písňo-
vých sbírek uloženy. 

Koncert nazvaný „Přiběželi 
do Betlema pastyře“ bude zá-
roveň křtem tematického cé-
déčka, které bylo v režii Fran-
tiška Mixy natočeno ve studiích 
Českého rozhlasu Ostrava už 
v  první polovině listopadu. 

Program připravil smíšený pě-
vecký sbor Valentin, který 
v  příštím roce oslaví deset let 
své existence, zasvěcený oživo-
vání pozapomenutých krajo-
vých písní a  lašského nářečí. 
Pod vedením sbormistryně 
Blanky Hrubé vystupuje sbor 
i s podporou muzikantů. 

Od září navíc na příborské 
ZUŠ vznikl dětský pěvecký sbor 
Valentinek, vedený Natálií Ku-
čínskou, který s dospělými ko-
legy intenzivně spolupracuje. 
Podílel se nejen na nahrávání 
v rozhlase, ale bude i součástí 
koncertního programu. Dět-

skou sekci navíc posílí kopřiv-
nické děti ze ZŠ Emila Zátopka, 
které k vystupování s Valenti-
nem přiměla paní učitelka Eva 
Nedjalková, sama členka Va-
lentina. 

Stejný program jako ve 
středu na Fojtství mohou lidé 
vyslechnout už v  neděli 15. 
prosince v  Příboře v  refektáři 
tamního piaristického kláštera. 
Kdo by nestihl ani jeden ze 
zmíněných živých koncertů, 
bude moci vidět alespoň záz-
nam několika vybraných písní, 
které pro svůj vánoční pořad 
už v polovině října natočila Ka-
belová televize Kopřivnice. Ta 
jej ve svém vysílání premiérově 
uvede v  pátek 20. prosince 
a následně jej bude reprízovat 
celý týden. Vánoční písně z na-
šeho kraje budou proloženy 
rozhovory o Vánočních zvycích 
v  Kopřivnici s  Ondřejem Šal-
kem a Libuší Škrabolovou. 

Děti zpěvem zkrátí 

Vánoční čekání
Kopřivnice (dam) – Kon-

cert, o jehož program se starají 
sbory a  kapely místních škol, 
nechybí ani v  letošním pro-
gramu kulturního domu. Tra-
diční Vánoční čekání se ve vel-
kém sále kulturního domu 
uskuteční v úterý 17. prosince 
od 17 hodin. 

Kopřivničtí školáci se 
svými učiteli připravili pro-
gram složený z koled a vánoč-
ních a  zimních písní. Kromě 
souborů reprezentujících jed-
notlivé školy vystoupí i  sbor 
Kopřivka, sdružující děti ze 
všech zdejších škol. Právě v je-
jich podání zazní mimo jiné 
i  lidové písně z  Kopřivnice 
a  nejbližšího okolí, tak jak je 
do svých zpěvníků zapsali Leo-
pold Vícha a Emil Hanzelka. 

Kromě letitého folkloru 
však bude znít i zcela současná 
hudba, když sbor spolu s au-
torem Martinem Galiou uvede 
jeho vloni vydanou vánoční pí-
seň Vyletěla hvězda. 

Vyprodaný kinosál kulturního domu si minulou neděli užil spojení příběhů baletního Louskáčka 
a Dickensovy Vánoční koledy v tanečním představení Luskaček.            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Na poslední letošní divadelní pohádku 
mohou malí diváci s doprovodem vyrazit 15. prosince. Od de-
seti hodin bude v kinosále kulturního domu vystupovat Diva-
délko Koloběžka. 

Soubor, který míří svým repertoárem především na menší 
děti, tvoří dva herci kombinující klasickou činohru s maňásky. 
Všechny pohádky, které Koloběžka uvádí, jsou výhradně au-
torské a  vyznačují se jednotným rukopisem, poetikou a  pří-
značným humorem. Jsou založené na aktivní interakci herců 
s dětským divákem a doprovázené snadno zapamatovatelnými 
písničkami. To vše platí i o příběhu O veselém vánočním stro-
mečku, který je na programu tuto neděli. Pohádka pro děti od 
tří do deseti let vypráví o tom, jak Hanička a Honzík Palečkovi 
píší dopis Ježíškovi a zachraňují v lese nemocný stromeček. 

Talkshow známých duchovních 
se ponese V rytmu tance 

Kopřivnice (dam) – Název programu, který Kulturní dům 
Kopřivnice nabídne ve středu 18. prosince od 19 hodin, je 
možná malinko zavádějící. Pod titulem „V rytmu tance v čase 
adventním“ se totiž skrývá talkshow dvou mediálně známých 
duchovních – husitské farářky Martiny Viktorie Kopecké a ka-
tolického faráře Zbigniewa Czendlika. 

Zhruba devadesátiminutový jevištní rozhovor staví na kon-
trastech obou protagonistů. Martina Kopecká o sobě tvrdí, že 
je spíše introvertka, zatímco Czendlik se charakterizuje jako 
rozkošný rebel. On byl ve víře vychováván, ona si k  ní našla 
cestu až v dospělosti. Ona se již dvakrát osobně setkala s pa-
pežem, on po tom stále jen touží. Ona si nejvíce odpočine v ga-
lerii na výstavě, zatímco on sledováním sportovních přenosů. 

Martina Kopecká se před třemi lety stala ûnalistkou popu-
lární StarDance, zatímco Zbigniew Czendlik o  sobě tvrdí, že 
na tanec nemá talent. Nicméně oba pojí společný pohled na 
svět a přesvědčení, že život by měl být tancem, že se odehrává 
v rozličných rytmech a že protančit život je lepší než jím jen 
tak prolétnout. 

Devadesátiminutová talkshow bude tematicky orientována 
na probíhající advent a  blížící se Vánoce. Po jejím skončení 
proběhne autogramiáda. 

V muzeu se bude 

hrát i malovat
Kopřivnice (dam) – Dodr-

žování tradic k Vánocům patří 
a drží se jich i v Muzeu na Fojt-
ství. Už dnes se návštěvníci 
dočkají tradičního koncertu 
dobové hudby Devětsil. Čtyř-
členná kapela hraje gotické 
a renesanční nápěvy, doplněné 
vlastními písněmi inspirova-
nými historií. Dobovou hudbu 
hrají členové Devětsilu ve vlast-
ních aranžích. Kromě kytary, 
houslí, üéten a rytmiky využívá 
Devětsil při hře pochopitelně 
i repliky historických nástrojů. 

12. prosince od 17 hodin 
zahraje Devětsil na Fojtství ko-
ledy ze starodávných kanci-
onálů. Posluchači se mohou tě-
šit i  na hosty v  podobě žáků 
ZUŠ Zdeňka Buriana pod ve-
dením paní učitelky Markéty 
Eliášové. 

V sobotu 14. prosince pak 
Fojtství nabídne stejně tradiční 
vánoční setkání s enkaustikou. 
Děti i dospělí se zálibou v tvo-
ření si mohou v muzeu od 10 
do 16 hodin vyzkoušet malo-
vání horkým voskem na plas-
tové baňky nebo dřevěné 
ozdoby. Workshop povede 
akreditovaná lektorka Jana Po-
valová. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 12. – pá 13. prosince v 16.30 hodin 

komedie ČR Léto s Evženem. Tři kama-
rádi z  menšího města mají jen čtrnáct 
dní na to, aby pro své děti zachránili tra-
diční letní tábor, který nečekaně zničila 
vichřice. 

Čt 12. – pá 13. prosince v 19 hodin 
akční USA Lovec Kraven. Ruský imi-
grant Sergej Kravinoff je na misi dokázat, 
že je tím nejlepším lovcem na světě. 

So 14. – ne 15. prosince ve 14 hodin 
animovaný USA Odvážná Vaiana 2. Va-
iana se společně s Mauim vydává do vod 
plných dobrodružství. 

So 14. – ne 15. prosince v 16.30 ho-
din pohádka ČR Pyšná princezna. Ne-
stárnoucí klasika o princezně Krasomile 
znovu ožívá v animované podobě. 

So 14. – ne 15. prosince v 19 hodin 
muzikál USA Čarodějka. Nesmrtelný 
příběh dvou kamarádek s  magickými 
schopnostmi v  novém svěžím zpraco-
vání. 

Po 16. prosince v  19 hodin doku-
drama ČR Vlny. Napínavé a  doposud 
utajené příběhy novinářů Českosloven-
ského rozhlasu. 

Út 17. prosince ve 13.30 hodin ko-
medie ČR Výjimečný stav. Příběh o jed-
nom žárlivém výstupu, který přeteče do 
extrémního profesního selhání. 

Út 17. prosince v 19 hodin Projekce 
naslepo. Vrhněte se do víru dobrodruž-
ství a užijte si filmové překvapení dra-
maturgů svého oblíbeného kina! Kino 
naslepo znamená, že znáte čas a místo 
představení – ale co se bude hrát, to ne-
víte. 

Čt 19. – pá 20. prosince v 16.30 hodin 
rodinný USA Mufasa: Lví král. Ztracený 
a osamělý Mufasa se setká s přátelským 
lvem Takou, dědicem trůnu. Jejich ná-
hodné setkání představuje začátek vel-
kolepé pouti hrdinů, kteří se pokoušejí 
zjistit, co jim život doopravdy přisoudil. 

Čt 19. – pá 20. prosince v 19 hodin 
animovaný USA Pán Prstenů: Válka Ro-
hirů. Náhlý útok nemilosrdného náčel-
níka, jenž touží pomstít svého otce, při-
nutí Helma a  jeho lid k boji. V zoufalé 
situaci musí Helmova dcera prokázat sil-
nou vůli a odolat strašlivému nepříteli, 
který si chce podrobit ji i její lid. 

So 21. – ne 22. prosince ve 14 hodin 
animovaný USA Odvážná Vaiana 2. 

So 21. prosince v  16.30 hodin po-
hádka ČR Pyšná princezna. 

So 21. prosince v  19 hodin životo-
pisné drama FR Aznavour. Intimní do-
kudrama o  trnité cestě k  úspěchu iko-
nického zpěváka Charlese Aznavoura. 

Ne 22. prosince v 16.30 hodin umění 
v kině Královský balet: Louskáček. Při-

pojte se ke Klárce během Štědrého ve-
čera, který se stane velkým kouzelným 
dobrodružstvím. 

 
 

VÁNOČNÍ KINOČKA 
 
Začátek promítání vždy v 16 hodin. 
Čt 19. prosince pohádka O vánoční 

hvězdě, následuje komedie Přijde letos 
Ježíšek? 

Pá 20. prosince pohádka Tři oříšky 
pro Popelku, následuje komedie Jak vy-
trhnout velrybě stoličku. 

So 21. prosince pohádka Ledové 
království, následuje komedie Snowbo-
arďáci. 

Ne 22. prosince pohádka S čerty ne-
jsou žerty, následuje komedie Sněženky 
a machři. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Čt 12. prosince v 16 hodin Divadlo 

Rolnička: Budulínek. Klasická pohádka 
v  podání místního loutkohereckého 
souboru (malý sál). 

Ne 15. prosince v 10 hodin pohádka 
pro děti Divadélko Koloběžka: O vese-
lém vánočním stromečku. Vánoční 
poetická pohádka o  tom, jak Hanička 
a Honzík Palečkovic píší dopis Ježíškovi 
a jak zachraňují v lese nemocný strome-
ček. 

Út 17. prosince v 17 hodin koncert 
Vánoční čekání. Místní školní sbory 
a  kapelky si opět po roce připravily 
zimní repertoár, který vás naladí na tu 
správnou vánoční notu. 

St 18. prosince v 19 hodin talkshow 
V rytmu tance v čase adventním. Talk-
show Martiny Viktorie Kopecké, farářky 
Církve československé husitské, a Zbig-
niewa Czendlika, římskokatolického 
kněze, nejen o duchovních tématech. 

 
 

KATOLICKÝ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
St 18. prosince v 17 hodin Vánoční 

koncert hudebního oboru ZUŠ Z. Bu-
riana.  

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Předkové. Expozice 

prací výtvarnice Šárky Hyklové (do 25. 
ledna).  

Čt 12. prosince v 17 hodin koncert 
Devětsil. Vánoční koncert dobové 
hudby. 

So 14. prosince od 10 hodin Enkau-
stika na Fojtství. Vánoční malování pro 
rodiče s dětmi s lektorkou Janou Pova-
lovou. 

St 18. prosince v  18 hodin koncert 
Přiběželi do Betlema pastyře. Vánoční 
koncert a křest alba. Účinkuje pěvecký 
sbor Valentinek a Valentin a zpěváci ze 
ZŠ E. Zátopka. 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava Cestovatel Jiří 

Baum. (do 16. února). 
Aktuální interaktivní výstava Tech-

nická herna na cestách aneb Fyzika 
hrou (do 31. ledna, vždy v úterý a čtvrtek 
v 9–12 a 13–16 hodin). 

Pá 6. prosince v 17 hodin přednáška 
Expedice živá Afrika. Přednáška k  30. 
výročí poslední Tatrou podporované ex-
pedice do Afriky společně se členy vý-
pravy. Od 16 hodin možnost prohlídky 
expedičního vozidla. 

Út 17. – pá 20. prosince v 17 hodin 
Vánoční komentované prohlídky. Spe-
ciální prohlídky muzea s Lukášem Fili-
pem, Pavlem Bekem, Radimem Zátop-
kem a Lucií Kazlepkovou. 

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Marek Nenutil – 

OPENMINDZ360 (do 2. února). 
 
 

MUSIC BAR DRAGO 
 
Pá 13. prosince ve 20 hodin koncert 

Refew. Energická show rappera Erika 
Gábora. 

 
 

�TRAMBERK 
 
Čt 12. prosince v 17 hodin Vánoční 

koncert. Žáci a učitelé ZUŠ Zdeňka Bu-
riana vás naladí na sváteční notu. Jako 
host vystoupí CM Pomněnka. 

St 18. prosince v 18 hodin Poezie Vá-
noc. Předčítání básní s voňavým svařá-
kem a vánočním koledováním (KC Stará 
škola). 

Čt 26. prosince v 15 hodin Živý bet-
lém na náměstí ve Štramberku.
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Blešák plný pohody a krásných písniček 
Vyrážím do studené a zasněžené listopadové soboty. Ces-

tou se zastavím na kávičku a pak již mé kroky neomylně 
směřují k vytouženému cíli, místnímu Katolickému domu. 
Bleší trhy, zde konané dvakrát ročně, se podobají jako vejce 
vejci. Spousta lidí a na stolech všechno možné i nemožné. 
Tento blešák měl něco navíc. Na pódiu byl pán a pouštěl 
gramofonové desky pro potěšení ucha i duše. V časech blí-
žících se Vánoc jistě vítané zpestření.              Stanislav Hlas 

 
Názory publikované v textu  

nemusejí být v souladu s názory redakce. 

DOPISY ČTENÁŘŮ  

Když se Sara, šperkařka ze současnosti, s pomocí kouzelné 
dýky přenese do devátého století, není to pro ni zase takový šok 
– něco podobného se stalo její nejlepší kamarádce. A ta si mezi 
Vikingy našla manžela. Sara ovšem lásku nehledá, ještě se vzpa-
matovává z bolestivého konce vztahu. Pro Rurika, stříbrotepce 
z devátého století, návštěvnice z budoucnosti také není takovým 
překvapením, jak by se dalo čekat. A ani on nehledá lásku. Chce 
začít nový život, založit si dílnu v Jorviku. Třetí díl ze série Runy 
od Christiny Courtenay má název Šepot run. 

Del se spolu s manželem Olliem přestěhovali na farmu v Pro-
vence, aby zde po letech marného snažení o potomka začali 
nový život. Situace však nedopadne a po pár týdnech se Ollie 
vrací zpět do Anglie. Del chce v Provence zůstat, musí se však 
vypořádat s rozpadajícím se statkem, se splácením hypotéky 
a s pouhými několika levandulovými keříky. Na trhu pořádaném 
atraktivním Fabianem se Del podaří najít starou knihu receptů, 
a  tak začne péct. Dokáže ji její nově nalezená vášeň pomoct 
hodit minulost za hlavu a najít skutečné štěstí? Milostný román 
Útěk do Provence napsala Jo Thomas. 

V zapadlém okrese Mittel, kde se všichni znají a domy ne-
zamykají, se ztratí desetiletý Jeremiah. S každou další hodinou, 
kdy není k nalezení, je jasné, že se stalo něco zlého. Něco, co 
možná souvisí s bájnou stvůrou zvanou Ursulina. Nebo s pár 
měsíců starým, neobjasněným případem vraždy. Nebo s tajem-
stvími, které tady má a skrývá každý. Autorem thrilleru Hluboký 
sníh je Brian Freeman. 

Adéla a Radana. Dvě ženy, dva rozdílné příběhy. Radana se 
zamilovala do přelétavého profesora na vysoké a otěhotněla. 
Adéla se stále snaží najít toho pravého přes seznamovací apli-
kace a do toho řeší potíže s tátou, který se rád napije a je neza-
městnaný. Spojuje obě ženy snad něco víc než jen touha po 
lásce? Román pro ženy Jako slon v porcelánu napsala Anna 
Moricová. 

Jezevčík nosí Pradu od Stefanie Londonové je humorný 
romantický příběh z New Yorku. Specialistka na sociální sítě 
Isla omylem znemožnila svoji nejlepší klientku, přišla o práci 
a je jasné, že ji hned tak někdo nezaměstná. Nezbývá jí tedy nic 
jiného, než přijmout první nabídku, která se naskytne. Ta přijde 
od bohatého dědice velkého nakladatelství Thea, jehož potká 
během procházky v parku. Theo si neví rady s naprosto nezvla-
datelným jezevčíkem, jehož se ujal na přání své zesnulé babičky.  

Příslušník francouzského rodu Chévertů si za dob Marie Te-
rezie ukryl na pražském Vyšehradě poklad nedozírné ceny, který 
jeho potomci nyní skutečně našli. Kolem pokladu, jenž je však 
vzápětí ukraden, se rozpoutá série vražd a únosů. Po pachatelích 
pátrá česká i francouzská policie. Jakmile se přiblíží konec této 
hry, je jasné, jaké byly a jaké jsou rodinné vztahy mezi hlavními 
hrdiny románu. Autorkou románu Konec hry je Iveta Svobo-
dová. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Čtvrtek 12. prosince od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 12. ZA-
SEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 

Pátek 13. prosince – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 15. prosince od 14 hodin ZÁZNAM 12. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 16. prosince od 19 hodin ZÁZNAM 12. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pátek 20. prosince – SPECIÁL KTK 
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po 
a st 9–12, 13–16 hodin. 
•     Provozovna Antikvariát & 
Zahrada na ulici Školní nabízí 
mimo knihy i potřeby pro pě-
stování ovoce, zeleniny a po-
kojových rostlin. Otevřeno Po, 
St, Čt 9–17, Pá a So 9–12 ho-
din, úterý zavřeno. 
•     Skladem podzimní cibu-
loviny, tulipán, narcis, hya-
cint, frézie, sasanka, ozimá sa-
zečka a  další. Antikvariát & 
Zahrada, Školní 157. Denně 9–
15 hodin. 
•     Pronajmu garáž u koupa-
liště. Volejte ve všední dny po 
16. hod. Tel. 733 676 672

RŮZNÉ

•     psací stůl, 4 zásuvky, cena 
200 Kč, foto zašlu na mail, tel. 
739 351 999 
•     kovový zelený stojan na 
vánoční stromek s nádobkou 
na vodu. Jednou použitý. 
Cena 200 Kč. Tel. 724 091 792 

PRODÁM
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FLORBAL: Regionální liga mužů (12. kolo): FBC Cannibals Lipník – 
FBC Vikings Kopřivnice B 6:3 (Rosmarin, Jahoda, Lichnovský), TJ Slovan 
Havířov B – FBC Vikings Kopřivnice B 5:10 (Opatřil 4, Simper 2, Lich-
novský, Kubátko, Jahoda, Telčer); 2. liga žen (9. kolo): FBC Vikings Ko-
přivnice – FBS Olomouc B 2:9 (Machová, Sýkorová), FBC Spartak Bílovec 
– FBC Vikings Kopřivnice 9:2 (Polášková, Jančová); 2. liga juniorů (12. 
kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FAT PIPE TJ Slovan Havířov 2:4 (Linart, 
D. Kusz), 1.MVIL Ostrava – FBC Vikings Kopřivnice 7:2 (A. Myslikovjan, 
Mikušek); Moravskoslezská liga starších žáků (12. kolo): FBC Vikings 
Kopřivnice – FBC Intevo Třinec B 1:5 (Š. Myslikovjan), FbK Horní Suchá 
– FBC Vikings Kopřivnice 2:8 (Šrámek 3, Š. Myslikovjan 2, Jiřík, Venclík, 
Zezulka); 2. liga dorostenců (7. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – 1. SC 
TEMPISH Vítkovice B 6:5 (branky Kopř.: Venclík 2, Jiřík 2, Š. Myslikovjan, 
Škývara), FBC Přerov – FBC Vikings Kopřivnice 5:2 (Štěpán, Škývara); 
Moravskoslezská liga mladších žáků (22. kolo): 1. SC BOHUMÍN 98 – 
FBC Vikings Kopřivnice 1:0, BC Vikings Kopřivnice – FBC Spartak Bílovec 
5:1, FBC Vikings Kopřivnice – 1.MVIL Ostrava 3:2, TJ Slovan Havířov bílí 
– FBC Vikings Kopřivnice 7:6; Moravskoslezská liga přípravek (19. 
kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FBC Spartak Bílovec 2:5, Z.F.K. Petrovice 
– FBC Vikings Kopřivnice 6:4, FBC Vikings Kopřivnice – FBC Orca Krnov 
0:10, TJ Slovan Havířov modří – FBC Vikings Kopřivnice 3:7; Moravsko-
slezská liga elévů (25. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FBC Tigers Poruba 
oranžoví 14:5, Toro Ostrava – FBC Vikings Kopřivnice 4:27, S.K. P.E.M.A. 
Opava – FBC Vikings Kopřivnice 7:3, FBC Vikings Kopřivnice – 1. FBC 
Karviná 14:6; Liga mladších žákyň (10. kolo): FBC Vikings DDM Ko-
přivnice – FBC Letka Toman Finance Group 6:5, SK K2 Prostějov – FBC 
Vikings DDM Kopřivnice 8:6, FBC Vikings DDM Kopřivnice – FBC Intevo 
Třinec 2:5, FBS Olomouc 12 – FBC Vikings DDM Kopřivnice 9:5.   
FUTSAL: divize F (6. kolo): FC Jokerit Kopřivnice – AFC Medvědi Malé 
Hoštice 5:3 (2:3, 9. Panák, 9. a 38. Kubín, 36. Prchal, 40. Kružliak – 3. Wit-
tek, 11. Schaffartzik, 19. Vala), VSK VŠB TU Ostrava – FU Kopřivnice 6:4 
(2:3, 6. a 30. Raška, 6., 12., 20. a 32. Mikulenka – 11. M. Socha, 12. Střelec, 
15. Bartoň). Pořadí soutěže po 6. kole: 1. Trojanovice 13 bodů, 2. Cal-
librum F–M 12, 3. FU Kopřivnice 12,… 12. Jokerit Kopřivnice 3.      
HOKEJ: 9. tř. (15. kolo): HC Kopřivnice – Rožnov p. R. 3:7, 16. kolo: MSK 
Orlová – HC Kopřivnice 2:3p; liga st. žáků A (14. kolo): Metropolia Silesia 
– HC Kopřivnice 8:7; liga st. žáků B, (dohr. 11. kolo): SK Prostějov 1913 
– HC Kopřivnice 9:0, (dohr. 6. kolo): HK Krnov – HC Kopřivnice 10:5; 
liga ml. žáků B (14. kolo): HC Kopřivnice – Nový Jičín 1:3.     
STOLNÍ TENIS: divize (10. a 11. kolo): ASK Tatra Kopřivnice A – TJ Sokol 
Horní Lhota A 10:8 (body Kopř.: Holáň 4, Rajnoch 2, Randis 2, Schwarz 
1, Holáň/Rajnoch 1), ASK Tatra Kopřivnice A – TTC MG ODRA GAS Vra-
timov A 1:10 (Rajnoch 1), pořadí soutěže: 1. TTC Bolatice A 33 bodů, 2. 
TTC MG Odra GAS Vratimov A 30, 3. Slezan Opava 19, … 6. ASK Tatra 
Kopřivnice 17; okresní přebor I. tř. (11. kolo): TJ Sokol Příbor B – ASK 
Tatra Kopřivnice B 8:10 (Hodaň 3, M. Klečka 3, Šmída 3, Hodaň/M. 
Klečka 1), pořadí soutěže: 1. TJ Odry B 31, 2. KST Nový Jičín D 25, 3. KST 
Nový Jičín E 25, … … 9. ASK Tatra Kopřivnice B 20.  

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
ATLETIKA: čt 12.12. od 8 hod. Memoriál Otakara Michálka (10. ročník) 
– Kopřivnická laťka (32. ročník) – soutěž žáků ve skoku vysokém – sport. 
hala SOU  
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 13. 12. 8.30–11.45, so 14. 12. 16–17.15, ne 
15. 12. 14.15–15.30 hodin  
FLORBAL: so 14. 12. od 19 hod. I. liga mužů (16. kolo): FBC Vikings Ko-
přivnice – FbC Respect Hradec Králové; po 16. 12. od 18.30 hod. 2. liga 
dorostenců (3. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FBS Olomouc B – hala 
SOU  
FUTSAL: pá 13. 12. od 18.30 hod. divize F (7. kolo): FU Kopřivnice – SK 
FERRAM Opava – hala SOU; so 14. 12. od 8 hod, 1. okresní třída (3. 
kolo): FC Wespen Nový Jičín – SKP Frýdek-Místek (8), SKP Frýdek-Místek 
– Orel Štramberk (8.45), FU Kopřvnice C – FC Wespen Nový Jičín (9.30), 
Orel Štramberk – FC Smíšené 2003 Fulnek (10.15), FC Lesní Zvěř Frenštát 
– FU Kopřivnice C (11), FC Smíšené 2003 Fulnek – Javor Bordovice 
(11.45), FT Libhošť – FC Lesní Zvěř Frenštát (12.30), Javor Bordovice – 
Jethro Zašová (13.15), Real Top Frýdek-Místek B – Bora Bora Vidče (14), 
Dragons Nový Jičín – FT Libhošť (14.45), Jethro Zašová – Real Top Frý-
dek-Místek B (15.30) – vše hala SOU; so 21. 12. od 8 hod. okresní přebor 
(3. kolo): Lokomotiva Gangsters Kopřivnice – Ozon Kunín (8), Ozon Ku-
nín – Forza Rožnov (8.45), Forza Rožnov – Lokomotiva Gangsters Ko-
přivnice (9.30), TJ Slavoj Jeseník n. O. – FU Kopřivnice B (10.15), FU Ko-
přivnice B – AS Bizon Studénka (11), AS Bizon Studénka – TJ Slavoj 
Jeseník n. O. (11.45), Lavina Kopřivnice – FC Vichury (12.30), FC Vichury 
– Růžové Tlapičky Hukvaldy (13.15), Růžové Tlapičky Hukvaldy – Lavina 
Kopřivnice (14), od 18.45 hod. divize F (8. kolo): FC Jokerit Kopřivnice – 
Real Top Frýdek-Místek, sp. hala ZŠ E. Zátopka; ne 22. 12. od 8 hod. 2. 
okresní třída (4. kolo): SK Straník – Beach Boys Odry C (8), Baracuda Ja-
kubčovice B – SK Straník (8.45), Beach Boys Odry C – Baracuda Jakub-
čovice B (9.30), Kunčice p. O. – MFC Jasenice (10.15), Jokerit Kopřivnice 
B – Kunčice p. O. (11), MFC Jasenice – Jokerit Kopřivnice B (11.45), G.T. 
Trojanovice B – SK Beskyd Frenštát (12.30), SK Beskyd Frenštát – Blue 
Thunders Kopřivnice (13.15), Blue Thunders Kopřivnice – G.T. Troja-
novice B (14) – vše hala SOU  
HÁZENÁ: so 14. 12. od 18 hod. Chance extraliga mužů (15. kolo) KH 
ISMM Kopřivnice – TJ Sokol Nové Veselí – sp. hala ZŠ E. Zátopka    
HOKEJ: pá 13. 12. od 20.30 hod. Městská hokejová liga Independent – 
Hájov (2. liga), so 14. 12. od 11.15 hod. 9. tř. HC Kopřivnice – Zlín, od 
17.45 hod. Městská hokejová liga Jestřábi – Palkovice (2. liga), od 19.15 
hod. Netopýři – Staří psi (2. liga), od 20.45 hod. Závišice – Vikymont (2. 
liga), ne 15. 12. od 16 hod. Městská hokejová liga Bartošovice – Lahvators, 
od 17.30 hod. Brušperk – Fešáci (3. liga), od 19 hod. Tara – Frenštát (3. 
liga)  
KRYTÝ BAZÉN: čt 12. 12. 6–14.30, 19–21, pá 13. 12. 6–8, 13–15, 17–21, 
so 14. 12. 10–19, ne 15. 12. 10–19, po 16. 12. 6–8, út 17. 12. 6–17, 19–21, 
st 18. 12. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 19. 12. 6–14.30, 19–21, pá 20. 12. 6–8, 
13–15, 17–21, so 21. 12. 10–19, ne 22. 12. 10–19 hodin; upozornění: po 
a st 6.15–7.15 trénink sportovního klubu ve 2 dráhách, čt 8–12 hod. 
dětský bazén uzavřen  
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 
společná 

Kopřivnice (mha) – Třetí odehraný 
měsíc nové sezony za sebou mají neregis-
trovaní hokejisté z Kopřivnice a okolí, kteří 
bojují v některé ze soutěží Městské hoke-
jové ligy (MHL). Na zimní stadionu v Kop-
řivnici se stejně jako v  minulých letech 
hraje ve třech soutěžích.    

V nejvyšší první lize se v úvodu sezony 
daří nejlépe Petřvaldu, který ještě nepro-
hrál, a stejně tak Petřvald drží bilanci bez 
porážky i  v  TOP lize, kterou hrají čtyři 
týmy z  první a  tři celky ze druhé ligy.  
V nejpočetnější desetičlenné druhé lize se 
na špici stále drží daleko před ostatními 
týmy dvojice Palkovice – Hájov. Oba týmy 
ze svých osmi zápasů sedmkrát vyhrály. 
Vyrovnaná je situace v nejnižší třetí lize, 
kde vede Tatra před Brušperkem. V prv-
ním vzájemném zápase sezony však byl 
úspěšnější Brušperk, který vyhrál 4:3. Další 
program Městské hokejové ligy v Kopřiv-
nici lze sledovat na webových stránkách 
soutěže mhliga.webnode.cz, program zá-

pasů na nadcházející víkend pravidelně 
přinášíme také v Kopřivnických novinách.     

Výsledky 44. týden: Staří psi – Vikymont 
5:8, Janovice – Závišice 2:3sn, Netopýři – Je-
střábi 6:5, Hájov – Palkovice 7:1, BAH – Petřvald 
4:9, Independent – Vratimov 7:9. 45. týden: Há-
jov – Staří psi 3:2, Netopýři – Palkovice 1:4, Ja-
novice – Jestřábi 2:9, Bartošovice – Tatra 4:3, 
Stará Bělá – BAH 8:6, Závišice – Vratimov 2:1sn. 
46. týden: Brušperk – Lahvators 5:3, Fešáci – 
Frenštát 1:4, Bartošovice – Tatra 5:6, Nebory – 
Hájov 5:6p, Palkovice – BAH 1:6, Vikymont – 
Petřvald 1:11. 47. týden: Staří psi – Indepen-
dent 4:3, BAH – Vikymont 12:7, Petřvald – Há-
jov 3:2, Nebory – Palkovice 5:8. 48. týden: Vi-
kymont – Netopýři 4:5sn, Hájov – Janovice 7:3, 
Palkovice – Závišice 4:5sn, Frenštát – Bartošo-
vice 2:15, Tatra – Brušperk 3:4, Stará Bělá – Sli-
vovice 11:5, Vratimov – Jestřábi 5:9, Lahvators 
– Fešáci 2:5.  

Průběžné pořadí soutěží: 1. liga: 1. Petř-
vald 8 bodů, 2. Stará Bělá 5, 3. Nebory 3, 4. 
B.A.H. 3, 5. Slivovice 2. 2. liga. 1. Palkovice 15, 
2. Hájov 15, 3. Independent 12, 4. Jestřábi 7, 5. 
Janovice 6, 6. Vratimov 6, 7. Netopýři 6, 8. Zá-
višice 5, 9. Vikymont 3, 10. Staří psi 0. 3. liga: 1. 

Brušperk 13, 2. Tatra 12, 3. Lahvators 12, 4. Bar-
tošovice 9, 5. Fešáci 5, 6. Frenštát 0. TOP liga: 
1. BAH 6, 2. Petřvald 6, 3. Palkovice 3, 4. Hájov 
2. 5. Nebory 1, 6. Slivovice 0, 7. Vikymont 0.  

Kanadské bodování (k datu 26. 11.): 1. 
liga: 1. M. Zapletal (Petřvald) 17 (10+7), 2. D. 
Brynecký 11 (5+6), 3. J. Vávra (oba Slivovice) 
10 (6+4), 4. J. Mikeš (Petřvald) 10 (5+5), 5. M. 
Kabeláč (Slivovice) 10 (4+6), 6.  M. Galajda 
(Stará Bělá) 10 (4+6), 7. J. Sikora 10 (6+4), 8. L. 
Janečka (oba Petřvald) 10 (4+6), 9. I. Pavlát 9 
(3+6), 10. P. Merenda (oba BAH) 8 (2+6). 2. liga: 
1. L. Vávra (Independent) 32 (19+13), 2. M La-
sák (Jestřábi) 24 (14+10), 3. R. Bartoň (Palko-
vice) 22 (14+8), 4.  M. Andrysík (Jestřábi) 21 
(6+15), 5. P.  Šebesta (Vratimov) 19 (9+10), 6. 
R. Němec (Jestřábi) 17 (12+5), 7. M. Altera (Pal-
kovice) 16 (9+7), 8. O. Kašpárek (Vikymont) 12 
(8+4), 9. J. Reček (Hájov) 12 (7+5), 10. B. Kaller 
(Janovice) 12 (7+5). 3. liga: 1. R. Plešek (Tatra) 
29 (12+17), 2. L. Malcho 16 (10+6), 3. D. Prudký 
(vš. Tatra) 14 (8+6), 4. I. Orlík 11 (7+4), 5. P. Voj-
tíšek (oba Brušperk) 10 (7+3), 6. L. Marek (Lah-
vators) 9 (7+2), 7. P. Černoch (Tatra) 9 (6+3), 8. 
D. Harok 9 (2+7), 9. P. Bílek (oba Bartošovice) 8 
(5+3), 10. A. Pindur (Tatra) 7 (5+2).   

Petřvald vede 1. ligu i TOP ligu, ve �lágru 3. ligy Bru�perk zdolal Tatru  

Skvělé domácí MČR: spousta �osobáků� a pět medailí Jiřího Zátopka 
(Dokončení ze strany 1) 
Na republikovém šampio-

nátu starších žáků v Kopřivnici 
bojovalo celkem sedm plavkyň 
a plavců SK Kopřivnice – Karo-
lína Kašpárková, Michaela Rich-
terová, Jakub Kvita, Pavel La-
cina, Jiří Růžička, Stanislav 
Růžička a Jiří Zátopek. Největší 
medailovou nadějí byl Jiří Záto-
pek, který to také v bazénu sto-
procentně potvrdil. V disciplíně 
200 metrů znak se stal mistrem 
republiky, když dohmátl v no-
vém osobním rekordu a dru-
hého v pořadí za sebou nechal 
o čtyři vteřiny. V disciplínách 
400 VZ a 1500 VZ vybojoval stří-
brné medaile a na 200 VZ a 400 
PZ si vyplaval bronz. Mezi elitou 
plavců z celé České republiky se 
však dařilo i dalším zástupcům 
SK Kopřivnice. Karolína Kašpár-
ková i Michaela Richterová kle-
paly na bránu TOP 10 a ve vět-
šině svých startů vybojovaly 
pozice těsně za nejlepší desít-
kou a obě přidaly i svá osobní 
maxima – Karolína Kašpárková 
na trati 800 VZ a Michaela Rich-
terová na trati 50 VZ a také na 
200 VZ, kde dokonce svůj „oso-
bák“ překonala o celé čtyři vte-
řiny. Jakub Kvita startoval po ne-
moci, což nepříznivě ovlivnilo 
ûnální fázi přípravy na MČR, ale 
i  tak se dokázal probít kousek 
za první desítku, když na trati 
1 500 VZ skončil čtrnáctý. Nový 
osobní rekord si zapsal také Jiří 

Růžička, a to na trati 100 P, což 
stačilo na solidní 18. pozici. Do-
mácí zástupci byli vidět i ve šta-
fetových závodech. Na 4 × 50 PZ 
vybojoval šestou pozici tým ve 
složení Jiří Růžička, Pavel La-
cina, Stanislav Růžička a Jakub 
Kvita, na 4 × 50 VZ skončili 
stejný tým na páté příčce. Smí-
šená štafeta ve složení Karolína 
Kašpárková, Jiří Růžička, Mi-
chaela Richterová a Jakub Kvita 
na 4×50 PZ si vyplavala solidní 

8. místo, další štafeta na 4×50 
VZ si vyplavala také 8. místo, 
a to ve složení Jiří Zátopek, Mi-
chaela Richterová, Karolína 
Kašpárková a Jakub Kvita.  

S  mistrovstvím republiky, 
které se konalo v Kopřivnici po 
pěti letech, mohou být domácí 
spokojeni. Pět medailí a k tomu 
další nové osobní rekordy uka-
zují, že formu měli plavci nača-
sovanou velmi dobře. „Pokud si 
dobře pamatuji na ten minulý 

domácí šampionát, tak tehdy 
jsme měli na MČR starších žáků 
jen dva zástupce a na medaili 
jsme tenkrát nedosáhli. Letos 
jsme měli více zástupců 
a máme medaile, takže z naší 
strany spokojenost. Všichni, 
kteří se v povedeném podzimu 
dostali na republiku, zaslouží 
pochvalu,“ hodnotil povedený 
šampionát trenér starších žáků 
SK Kopřivnice Jiří Zátopek 
starší.  

Kopřivnický plavec Jiří Růžička na trati disciplíny 100 metrů prsa, ve které si udělal nový osobní 
rekord a obsadil solidní 18. místo.                                                                         FOTO: MAREK HAVRAN

Fotbalisté Vlčovic podzim dobře začali, ale od povodní to �lo jenom z kopce   
Vlčovice (mha) – Na dvě zcela rozdílné 

poloviny lze s lehkou nadsázkou rozdělit 
podzimní část fotbalistů FC Vlčovice-
Mniší. Velmi omlazený tým s novým tre-
nérem začal podzimní část v 1. B třídě so-
lidně, ale zhruba od poloviny podzimu to 
šlo s  týmem z  kopce a  nakonec až 11. 
místo v tabulce nepřináší příliš klidu na 
přípravu na jarní odvetnou část.    

Do nové sezony v srpnu vstoupil silně 
omlazený tým s novým trenérem Danie-
lem Gabryšem dobře, když v prvním kole 
doma remizoval se silným Jistebníkem, 
který šest z posledních sedmi sezon ode-
hrál v 1.A třídě a  také nakonec po pod-
zimu vede tabulku soutěže. Ve druhém 
kole přišla těsná prohra v Nošovicích, ale 
pak už mladý tým prokázal svůj potenciál, 
když doma porazil Janovice a poté remi-
zoval na půdě týmu ze špičky tabulky, Je-
seníku nad Odrou. V dalším průběhu šly 
zápasy se střídavými úspěchy a neúspě-
chy. Potěšením byly jistě vysoké výhry 7:2 
v  Bašce a  6:1 s  Odrami, naopak velmi 
těžký byl závěr podzimu, ve kterém mladý 
celek prohrál hned pětkrát za sebou. „Ten 
závěr byl pro nás hodně těžký a je škoda, 
že jsme nepřerušili těch pět porážek ales-
poň jedním zápasem, ve kterém bychom 

bodovali. Celkově můžeme pomyslně 
rozdělit sezonu na dvě části – na část před 
povodněmi a  na část po povodních. Ta 
první část byla z naší strany celkem po-
vedená a takto bychom se rádi prezento-
vali i  na jaře. Po povodních, kdy bylo 
plošně odloženo sedmé, a pro nás ještě 
i  osmé kolo ve Skotnici, už jsme se do 
toho vůbec nedostali. Nemohli jsme se 
herně a  hlavně gólově aspoň přiblížit 
tomu, jak jsme sezonu začali,“ začal tre-
nér Vlčovic-Mniší Daniel Gabryš s hod-
nocením podzimní části, ve které jeho 
tým i přes slibný start nakonec nasbíral 
jen dvanáct bodů. „Chybí nám mnoho 
bodů z druhé poloviny podzimu, kdy to 
nebylo z naší strany dobré. Bylo tam pár 
zápasů, kde nás soupeř trápil tvrdou de-
fenzívou, my jsme bušili do zaparkova-
ných autobusů před šestnáctkou a bohu-
žel jsme vůbec nedávali góly. Chyběl nám 
tam zápas, ve kterém bychom se chytili, 
dali pár gólů. Proto nám určitě ke spoko-
jenosti pěkných pár bodů chybí,“ má 
jasno v  hodnocení podzimního sběru 
bodů kouč Gabryš.  

Tým, který čeká zřejmě perné jaro, se 
po zimní pauze sejde ke společné pří-
pravě v polovině února. „Do té doby mají 

kluci vesměs individuální přípravu. Po za-
čátku společné přípravy máme před-
běžně naplánované tři až čtyři přípravné 
zápasy v  Novém Jičíně. Kromě toho by 
ještě bylo ideální zrealizovat společné řek-
něme třídenní soustředění, což je ale také 
otázka ûnancí, takže ještě uvidíme,“ vy-
hlíží trenér Gabryš zimní mezidobí před 
startem jara. Všichni v klubu vědí, že pod-
zimní jedenácté místo a  zisk dvanácti 
bodů není dobrá pozice pro odvetnou 
část. „Kluci si sami uvědomují a jasně se 
na tom shodli, že tomu musíme dát více, 
abychom se zase vrátili k výkonům a bo-
dům z první části podzimu. Teď už nám 
to na konci podzimu moc nevycházelo 
ani s tréninky. Byla brzo tma a na velké 
hřiště jsme se vlastně poslední týdny 
k tréninkům skoro vůbec nedostali, takže 
jsme trénovali alespoň na umělce ve Vl-
čovicích, ale tam zase neuděláte vše po-
třebné, všechno je menší,“ vysvětlil Da-
niel Gabryš.       

Střelci Vlčovic-Mniší v podzimní části se-
zony 2024/25: 8 – David Tuma, 3 – Dominik 
Gabryš, Matěj Kachel, 2 – Lukáš Sobota, 1 – 
Radim Balcárek, Petr Matěj Horák, Michael 
Holub, Martin Myslík, Josef Rusnyák, Michal 
Růžička. 



Kopřivnice (mha) – Jeden 
bod vybojovali ve 24. a 25. kole 
druhé ligy hokejisté HC ISMM 
Kopřivnice. Nejprve nepřivezli 
body z dalekého výjezdu do Ha-
vlíčkova Brodu a  poté z  dru-
hého letošního derby s Novým 
Jičínem vyválčili bod za prohru 
v prodloužení.    
BK Havlíčkův Brod – HC ISMM 
Kopřivnice 3:1 (0:0, 2:0, 1:1) 

V sestavě Kopřivnice se opět 
objevilo nové jméno, a to 18letý 
ukrajinský útočník Rodion Ko-
ida, momentálně hráč juniorky 
Poruby (v 19 zápasech této se-
zony 12+8), ale letos v dubnu 
taktéž účastník MS do 18 let di-
vize 1A (druhé nejvyšší), kde 
přispěl ke druhému místu 
Ukrajiny za Německem. V sa-
motném zápase se začalo spíše 
opatrně z obou stran, a  tak se 
skóre pohnulo až v prostřední 
části. A byli to domácí, kteří měli 
seřízená mířidla a dvěma góly 
si vybudovali menší, ale zřejmě 
rozhodující náskok. Když snaha 
Kopřivnice o kontaktní gól ne-
byla úspěšná, téměř deûnitivu 
dal domácím gól ve 42. minutě, 
kdy využili přesilovou hru a šli 
do trháku na 3:0. Hostující celek 
již stihl jen snížit na 1:3 a z dlou-
hého výjezdu se vracel s prázd-
nou. „Stále nedokážeme být 
efektivní, nemohli jsme daleko 
zkušenějšímu týmu konkuro-
vat. Za stavu 0:2 nás oslabila 
i dvě vyloučení, a  tak v době, 
kdy jsme se měli snažit dotaho-
vat, jsme se museli spíše bránit 
a inkasovali jsme i třetí branku," 
řekl na klubovém webu trenér 
Kopřivnice Josef Doboš.      

Branky a nahrávky: 26. P. Vaší-
ček (Bureš, P. Kuchta), 38. Střecha 
(Benák, Melenovský), 42. Bureš (P. 
Vašíček, P. Kuchta) – 48. Vehovský 
(Pastor, Dang). Kopř.: D. Bartošák 
(Kubáň) – Marek, Kelnar, P. Zeman, 
Korčián, Petrek, R. Bartošák, T. Fojtík 
– F. Fojtík, F. Indrst, Suchý, J. Mach, 
O. Sluštík, Kubík, Siekierka, Vehov-
ský, Dang, Koida, Pastor. 
HC ISMM Kopřivnice – HK 
Nový Jičín 1:2p (0:1, 1:0, 0:0 – 
0:1) 

V sestavě Kopřivnice se opět 
objevila nová tvář – 30letý útoč-
ník Jan Hudeček, který hokejově 
vyrostl ve Vítkovicích, kde si pak 
zahrál i za A tým, borec, který 

prošel všemi reprezentačními 
výběry od šestnáctky až po dva-
cítku, na svém kontě má i 51 
startů v extralize za Vítkovice. 
V posledních deseti letech hrál 
druhou ligu za Havířov a první 
ligu za Porubu a Frýdek-Místek, 
celkově v první lize nasbíral 257 
zápasů. Oproti prvnímu vzá-
jemnému souboji, ve kterém 
Ďáblové doma vyhráli vysoko 
6:0, tentokrát tolik gólů zdaleka 
nepadalo. V utkání hraném ne-
tradičně v pátečním podvečeru 
šli do vedení ve 13. minutě 
hosté. Krátce před polovinou 
zápasu domácí srovnali, když 
Indrst vytěžil maximum z pa-
rádní přihrávky Suchého. Sedm 
stovek fanoušků se v mikuláš-
ském podvečeru další branky 
nedočkalo. Rozuzlení přišlo až 
v prodloužení, když 27 vteřin 
před jeho koncem novojičínská 
trojka měla na konci kombi-
nace Maliňáka, který rozhodl 
o bodu navíc. Domácí tak byli 
s pouhým bodem nespokojeni. 
„Bod je z dnešního derby málo, 
nemyslím si, že vyhrál lepší,“ byl 
zklamán trenér Kopřivnice Josef 
Doboš, kterého mrzí především 
dlouhodobá neefektivnost v za-
končení. „Šance si vypracu-
jeme, ale efekt v podobě branky 
to nemá. Potřebovali bychom 
mít větší klid v zakončení,“ kon-
statoval Doboš.  

Branky a nahrávky: 28. F. Indrst 
(Suchý) – 13. Kořenek (Štědrý, Stra-
til), 65. Maliník (Hruška, Štědrý). HC 
ISMM Kopřivnice: D. Bartošák (Žá-
ček) – Kelnar, Petrek, Marek, Kor-
čián, R. Bartošák, P. Zeman, Slavík, T. 
Fojtík – Hudeček, J. Indrst, O. Sluštík, 
Kubík, F. Indrst, Suchý, Siekierka, 
J. Mach, J. Sluštík, Dang. 
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Kopřivnice (mha) – Kraso-
bruslařkám a krasobruslařům 
patřil celý uplynulý víkend 
zimní stadion v Kopřivnici. Ko-
nal se tam totiž 51. ročník Velké 
ceny Města Kopřivnice v kraso-
bruslení s podtitulem O tatro-
váckou brusli. Bojovalo na něm 
celkem 118 závodnic a závod-
níků z více než dvaceti oddílů 
z celé ČR včetně zástupců FSC 
Kopřivnice, kteří vybojovali tři 
medailová umístění.   

Domácí oddíl FSC Kopřiv-
nice vyslal na tradiční prosin-
covou Velkou cenu Města Ko-
přivnice, která se jela jako 
podnik vyššího Českého po-
háru, celkem patnáct zástupců. 
Nejcennější medaili vybojovala 
Eliška Kubáňová, která s obrov-
ským 25bodovým náskokem 
vyhrála kategorii dorostenek. 
„Eliška potvrdila dobrou formu 
a dobře se vyrovnala s tím, že je 
favoritkou závodu, který se jede 
v domácím prostředí,“ pochvá-
lil vítězku dorostenek trenér 
FSC Kopřivnice Evžen Milčin-
ský. Ve stejné kategorii se za-
skvěla i  Julie Hruškovská, která 
zajela skvělý krátký program, po 
kterém byla druhá, a  poté 
zvládla solidně i volnou jízdu 
a celkově slavila bronz. „Julie to 
zvládla parádně. Krátký pro-
gram jí vyšel výborně a radost 
děvčat po té jízdě hovořila sama 
za sebe,“ řekla trenérka FSC Ko-
přivnice Vladimíra Milčinská. 

V dorostenkách ještě zabodo-
vala Adéla Hasalová, která se 
vměstnala do první desítky, 
když brala devátou pozici. Ke 
dvěma medailím dorostenek 
přidal třetí cenný kov pro Kop-
řivnici Tadeáš Genzer, který 
skončil druhý v kategorii no-
váčků chlapců. Dařilo se i dal-
ším zástupcům FSC Kopřivnice 
napříč kategoriemi. V nejmlad-
ších žačkách skončila 4. Anna 
Králíková, kterou dělilo pou-

hých osm desetin bodu od me-
daile, 21. byla Alexandra Matu-
šíková, 31. Valentýna Krupová 
a 33. Nela Pospíšková.  V mlad-
ších žačkách se mezi  třicítkou 
soupeřek umístily 14. Izabela 
Matušíková a  15. Žaneta Ella 
Kuběnová, v žačkách byly 15. 
Jana Navrátilová a 19. Adéla Ha-
salová, v  kategorii nováčci 
mladší dívky dokončily Velkou 
cenu 3. Soûe Baďurová, 4. Nikol 
Satková, 5. Bianca Kalinová.    

Z výsledků, Velká ceny Města 
Kopřivnice 2024 (51. ročník), vítě-
zové v jednotlivých kategoriích: ju-
nioři: Jakub Tykal (BK Uh. Brod), 
juniorky: Jana Hořčičková (KK Par-
dubice), nováčci chlapci: David 
Harvánek (TJ Stadion Brno), no-
váčci ml. dívky: Lucie Jiráková (BK 
Č. Buděj.), žačky: Lenka Hořčičková 
(BK Pardubice), dorostenky: Eliška 
Kubáňová (FSC Kopřivnice),  ml. 
žačky: Sára Klepetková (KK Pardu-
bice), nejml. žačky: Zuzana Tomicz-
ková (FSC Oceláři Třinec).  

Plzeň (mha) – Florbalisté 
FBC Vikings Kopřivnice nena-
vázali na čtyři vítězství v řadě, 
když v 15. kole první ligy pro-
hráli v  Plzni 4:7. Na vině byla 
především špatná první polo-
vina utkání, kdy nabrali hosté 
velkou ztrátu, kterou už pak jen 
korigovali na přijatelnější roz-
díl. Poslední domácí utkání 
v tomto kalendářním roce hrají 
Vikingové v  sobotu 14. 12. od 
18 hod. proti Hradci Králové.  
FBŠ SLAVIA Fat Pipe Plzeň – 
FBC Vikings Kopřivnice 7:4 
(3:1, 3:0, 1:3)   

Po dlouhé cestě (cca 450 
km) na opačný konec republiky 
nezačali Vikingové vůbec 
dobře, hned v prvním střídání 
nabídli svojí chybou šanci 

Fuchsovi, který nepohrdl a od-
startoval tak domácí gólový 
stroj. Po první třetině vedla Pl-
zeň 3:1, horší to ovšem bylo po 
druhé části, ve které přidali Zá-
padočeši další tři branky a od-
skočili tak už do vedení 6:1. 
Hosté se ani za krajně nepříz-
nivého stavu nevzdávali a  na 
začátku třetí části využitou pře-
silovkou a druhým gólem Ko-
stelníka v zápase snížili na 3:6 
ze svého pohledu a  zase bylo 
o co hrát. Vikingové tři minuty 
před koncem zkusili i  power-
play, ale domácí do odkryté 
klece dali na 7:3 a bylo hotovo. 
Finální skóre již jen kosmeticky 
upravil v  poslední minutě Jiří 
Toman. Kopřivničtí tak ze zá-
padních Čech odjížděli s prázd-

nou. „Nezačali jsme dobře 
a domácím ten náskok, který si 
vybudovali v prvních dvou tře-
tinách, stačil. Potýkáme se v po-
sledních dnech s  virózou 
a  mnoha absencemi, což se 
také v  zápase projevilo, naše 
zlepšení ve třetí třetině přišlo 
pozdě,“ hodnotil utkání trenér 
Kopřivnice Vladimír Blažek.         

Branky: 1. Fuchs, 6. Kuhajda, 
17. Hlinovský, 21. Med, 23. Švácha, 
38. Huleš, 58. Mikolášek – 8. a 49. 
Kostelník, 47. D. Kusz, 60. Jiří To-
man. FBC Vikings Kopřivnice: Pin-
ďák (Witos), Jiří Toman, Jan Mon-
sport, Michna, Voj. Blažek, Kűffer, 
Štefánek, Socha, Kostelník, Záto-
pek, Jan Toman, Frýdl, Holaň, B. Ja-
nek, A. Myslikovjan, D. Kusz. Další 
výsledky 15. kola: Náchod – Cho-
mutov 8:5, Hradec Králové – Ústí 

n. L. 5:9, Gullivers Brno – Otroko-
vice 6:5, Torp. Havířov – Znojmo 
2:11, St. Boleslav – Č.  Budějovice 
11:4, Butchis – Hattrick Brno 4:3.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Velká cena v krasobruslení: domácí zástupci slavili tři medaile 

Julie Hruškovská zajela na domácí Velké ceně asi nejlepší krátký program sezony, po kterém byla 
průběžně druhá. Celkově doma slavila třetí místo.                                             FOTO: MAREK HAVRAN

Série čtyř výher Vikingů v řadě skončila na západě Čech 

Tabulka I. ligy po 15. kole 

  1. Florbal Ústí          15       9    4     0      2      93:58         35 

  2. BUTCHIS              15     10    1      1       3      91:64          33 

  3. Hattrick Brno      15       9    1      0      5    100:73         29 

  4. Znojmo                15       8   1      2      4    104:76         28 

  5. Otrokovice          15       6    2     2      5    85:80          24 

  6. Torp. Havířov      15       6    1      4      4    68:72           24 

  7. Hr. Králové          15       6    2     1       6    108:94         23 

  8. Kopřivnice        15       7    0     2      6     75:72        23 

  9. Plzeň                   15       6    2     0      7      80:91         22 

10. Chomutov            15       5    1      0      9      82:95         17 

11. St. Boleslav           15       5    0     1       9      69:88         16 

12. Náchod                15       3    2     1       9      67:87         14 

13. Gulliv. Brno          15       4    0     2      9      59:85         14 

14. Č. Budějovice      15       4    0     1     10      66:112        13 

II. liga mu�i sk. V po 25. kole   

  1. Havířov            22   18  2    0   2     117:48      58 

  2. Havl. Brod       23   14  0    3   6     69:46        45 

  3. Znojmo           23   13  2    1   7     91:50        44 

  4. Val. Meziříčí   23   12  2    2   7     80:64        42 

  5. �umperk         23   12  2    1   8     76:66        41 

  6. Vy�kov            23   11  0    3   9     88:89        36 

  7. �ďár n. S.        22   10  2    2   8     87:92        36 

  8. Opava              24   8     3    4   9     76:86        34 

9. Tech. Brno        22   5     5    3   9     58:71        28 

10. Nový Jičín       23   6     3    3   11  56:82        27  

11. Kopřivnice     23   4     4    2   13  61:90        22 

12. Hodonín          22   6     1    1   14  56:85        21 

13. Vel. Meziříčí   23   2     1    2   18  59:105      10

Házenkáři sahali po výhře, po velkém 

dramatu nakonec urvali jen bod  
Maloměřice (mha) – Házenkáři Kopřivnice v pondělní večerní 

dohrávce 14. kola Chance extraligy před kamerami České televize 
remizovali v Maloměřicích 26:26.   
SHC Maloměřice Brno – KH ISMM Kopřivnice 26:26 (14:13)  

V souboji dvou týmů ze spodních pater tabulky každý chvilku 
tahal pilku. V zápase oba sokové vedli už o tři góly, nejprve něko-
likrát domácí tým, poté ve druhém poločase srdnatě bojující Kop-
řivničtí otočili průběh, a tři minuty před koncem dokonce vedli 
26:23 a už sahali po vítězství, na které v extralize čekají od 5. října, 
kdy doma porazili Duklu. Závěrečné tři útoky však hosté nepro-
měnili a domácí toho dokonale využili ke srovnání. A  to ještě 
mohli poslední střelou pět vteřin před koncem dokonce vyhrát, 
ale Mucha z devíti metrů těsně minul. „Přijeli jsme vyhrát, ale na-
konec je plichta asi spravedlivá. Prohrávali jsme o tři, ke konci 
jsme o tři góly vedli my, taky jsme mohli i prohrát tou poslední 
střelou, takže celkově asi remíza spravedlivá,“ shrnul drama pro 
Českou televizi brankář Kopřivnice Bohumil Pšenica.      

Sestava a branky Kopř.: Pšenica, Žingor, Čadra 8/3, Brito Benitez 6, 
Lefan 4, Pelák 3, Zima 2, Ježek 1, Bukovský 1, Střelec 1, Kancel, Petřík, Oš-
mera, Palacký, Siročák. Nejvíce branek Maloměřic: Mucha 10/1. Rozhodčí: 
Bubeníček, Valášek. 7m hody: 1/1 – 3/3. Vyloučení: 3:5. Pořadí extraligy 
po 14. kole: 1. Karviná 24 b., 2. Plzeň 22, 3. Brno 21, … 10. Kopřivnice 8.   

Hokejisté ztratili druhé 

derby sezony v prodlou�ení 

Kopřivnice (mha) – Spoustu zajíma-
vých výsledků a  také medailí z  velkých 
turnajů posbírali v listopadu badminto-
nisté BK Kopřivnice, kterým se dařilo na-
příč všemi věkovými kategoriemi. Klub 
slavil medaile dospělých i mladých nadějí 
včetně cenných kovů na republikových 
šampionátech.   

Hned několik medailí získal klub BK 
Kopřivnice na začátku listopadu na tur-
naji GPC dospělých v Ostravě. Stříbro ur-
val Martin Slíva, který se pavoukem probil  
do ûnále, kde padl až v koncovce rozho-
dujícího třetího setu. Další medaile byly 
bronzové barvy a v párových disciplínách 
je vybojovali Ondřej Chaloupka/Jan Bu-
ček, Eliška Kelnarová (s K. Grigárkovou) 
a Jakub Sagáčik (s M. Davidovou). O tý-
den později o druhém listopadovém ví-
kendu se v Kopřivnici konal kvaliûkační 
GPD turnaj U15, kterého se účastnilo 
přes šedesát mladých badmintonových 
nadějí. Z  vítězství se zde radovala i  Ko-

přivnice, když ve čtyřhře dívek triumfo-
vala Ema Lingrová (v tandemu s A. Chu-
dárkovou z  Přerova). Bronzové medaile 
pak přidaly Ema Lingrová ve smíšené 
čtyřhře a Michelle Antony ve čtyřhře dí-
vek. Na MČR hráčů a  hráček kategorie 
U13 měl klub dvojí zastoupení. Gabriela 
Kalužová a  Michelle Antony se sice do 
zápasů o medaile neprobojovaly, ale zde 
šlo především o první zkušenosti s takto 
velkým a významným turnajem, což jim 
pomůže do dalších turnajů a  zápasů. 
V  o  něco starší kategorii se zrodil další 
velký úspěch kopřivnického oddílu, když 
na MČR U15 ve Vendryni získala svůj pre-
miérový republikový titul ve čtyřhře dívek 
Anna Pargačová (hrála s Monikou Maje-
rovou z BA Olomouc).        

Na 28. ročníku mezinárodního mi-
strovství ČR juniorů – Czech Junior 2024 
kopřivnický klub reprezentovala čtveřice 
hráčů – Petra Benišová, Petra Závěšická, 
Jakub Raška a Libor Raška. Skvěle se da-

řilo Petře Benišové s  brněnskou Nelou 
Fliglovou ve čtyřhře žen, které přestože 
spolu hrály teprve svůj první společný 
turnaj, došly až do semiûnále, kde je za-
stavily pozdější vítězky turnaje. Ve dvou-
hře Petra prohrála ve 3. kole turnaje proti 
čtvrté nasazené hráčce z  Maďarska. 
V  dalších disciplínách přes nástrahy 
úvodního kola dokázali projít a do dru-
hého kola postoupit jen mix Jakub Raška 
(s Malvi Skrčenou) a  v  deblu žen Petra 
Závěšická (s Marií Wojewodovou).   

Na přelomu listopadu a  prosince se 
v nedalekém Pustějově odehrály oblastní 
přebory. V  sobotu hráli hráči kategorie 
U13 (Kalužová, Antony, Mareš, Gottliche-
rová), v neděli pak kategorie U17 (Parga-
čová, Kašpárek). Kopřivnická šestice vy-
bojovala celkem devět medailových 
umístění. Po třech medailích brali Mi-
chelle Antony (1–0–2) a Anna Pargačová 
(1–2–0), dvě stříbra přidala Gabriela Ka-
lužová a bronzem přispěl Josef Mareš.  

Badmintonistům se dařilo sbírat medaile v kraji i na republice 


